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Začíname s modernizáciou 
autobusovej stanice Conti

Prvé skupiny sa zapojili do 
akcie „Spoločne za čistý ...
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Pietna spomienka a kladenie vencov pri pamätníku v Horných
Kočkovciach s príslušníkmi ozbrojených síl SR

Pietna spomienka a kladenie vencov pri Pamätníku tragédie a úcty 
v Europarku v Púchove s príslušníkmi ozbrojených síl SR

Stavanie mája a spustenie fontány na pešej zóne s FS Váh, ĽH Váh 
a DHZ Púchov

Lampiónový sprievod s bubnovou a ohňovou šou od Divadla Púchov

Zapálenie vatry v areáli pri Váhu v Horných Kočkovciach

81. VÝROČIE OSLOBODENIA

MESTA PÚCHOV OD FAŠIZMU

PROGRAM 30. 04. 2026

10:00 h

11:00 h

16:00 h

20:00 h

21:00 h

Z podujatí budú zhotovené obrazové a zvukové záznamy. 
Zmena programu vyhradená v prípade nepriaznivého počasia. 
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A v našom krásnom meste tiež. 
Stačí len otvoriť oči a srdce. Aj 
keď v meste prebiehajú viaceré 
rozkopávkové akcie v súvislosti 
s odstraňovaním havarijného 
stavu plynových a vodovod-
ných potrubí, rozkvitnuté mesto 
– kvety i stromy nás môžu nad- 
chnúť svojou krásou. 

V piatok sa v Divadle v Púcho-
ve konal už 53. ročník podujatia 
“ROZPRÁVKOVÉ JAVISKO”, na 
ktorom sa predstavili detské 
divadelné súbory z Púchova 
“Ochotníček”, z Novej Dubnice, 
Bánoviec nad Bebravou, Považ-
skej Bystrice, Partizánskeho. 
Divadelné dosky púchovského 
javiska už tradične patria 
celoštátnej postupovej súťaži  
a prehliadke detskej dramatickej 
tvorivosti Zlatá priadka, ktorej 
organizátorom je Považské 
osvetové stredisko, v spoluprá-
ci s Púchovskou kultúrou, s.r.o.  
a Mestom Púchov. Ako prvý 
vystúpil púchovský DDŠ OCHOT-
NÍČEK s inscenáciou Bubáci 
a musím povedať, že to bolo 
krásne predstavenie. Všetkým 
detským súborom blahoželáme 
k úspechom a prajeme ešte veľa 
ďalších, spojených s nezabudnu-
teľnými zážitkami a skúsenosťa-
mi.

Po tradičnom pôstnom obdo-
bí sa konal obľúbený “Čaj pre 
seniorov” a bol opäť výborný. 
Naplnenú sálu Divadla potešili 
deti z MŠ Požiarna 1292 svojím 
krásnym programom a skupina 
Amadeo roztancovala postupne 
celé publikum.

V Púchove máme ďalšieho 
majstra Slovenska. Timon Bajta-
la je osemnásťročný mladý muž, 
ktorý je odchovancom hokejové-
ho klubu MŠK Púchov a aktuálne 
pokračuje vo svojej hokejovej 
kariére v Banskej Bystrici, kde 
sa mu s tímom podarilo získať 
titul majstra Slovenska Extraligy 
juniorov v sezóne 2025/2026. 
Bolo mi cťou ho osobne spolu  
s jeho otcom privítať na mest-
skom úrade, poblahoželať  
k úspechom a popriať veľa 
ďalších a samozrejme nechýba-
lo prianie splnenia jeho snov. 
Veľmi ma potešili slová oboch 
Bajtalovcov o silnej podpore 
mládežníckeho hokeja v Púcho-
ve, čo nie je samozrejmosťou 
v iných mestách na Slovensku, 
kde sa aktuálne pohybujú. Je 
krásne počuť, koľko šikovných 
mladých hokejistov, odchovan-
cov púchovského MŠK pokra-
čujú v najvyššej juniorskej lige  
v rôznych veľkých kluboch a ja 
im prajem dosiahnutie cieľov, 
ktoré si vytýčili.

Na mestskom úrade sa konalo 
aj stretnutie zástupcov útulku 
OZ Patrola Chlpáči Púchov a OZ 
Púchovské Labky, a to za účelom 
odovzdania zbierky realizovanej 
pod hlavičkou Nadácie mesta 
Púchov počas veľkonočného 
jarmoku. Zbierka poskytne 
pomoc opusteným zvieratám  
a ja ďakujem všetkým, ktorí sa  
do zbierky zapojili a prispeli 
tak na pomoc tým, ktorí si sami 
pomôcť nedokážu. „Nemusíš 
robiť veľké veci, aby si bol dobrým 
človekom. Niekedy stačí podať 
ruku.“

V meste sa naplno stavia  
a rekonštruuje tak, ako aj pred-
chádzajúcu jar. Počasie nám 
zatiaľ praje, a tak sú v plnom 
prúde stavebné akcie v areáli 
Autobusového nástupišťa pri 
Conti, v ZŠ Mládežnícka, kde 
sa aktuálne rekonštruuje stre-
cha, v areáli ZŠ Komenského,  
v rámci ktorého prebiehajú až 
dve investičné akcie – rekon-
štrukcia objektu Jedálne a Dru- 
žiny a tiež celého školského areá-
lu, kde vznikne do jesene viace-
ro športovísk a oddychových 
zón. Práce pokračujú aj v časti 
Samoty, Potôčky, kde sa dokon-
čuje umiestnenie vodovodu  
a kanalizácie. Finišujú práce aj 
na rekonštrukcii fontány v Euro-
parku, kde plánujeme 8. mája, 
pri príležitosti Dňa Európy a Dňa 
boja proti fašizmu, spustiť fontá-
nu, a to programom „Hudba 
spája“. Začali sme verejné obsta-
rávanie na projekte vo veci 
rekonštrukcie vnútrobloku na  
ul. Komenského/Požiarna za 
Hasičskou stanicou v Púchove, 
kde počas leta premeníme exis-
tujúci vnútroblok na moder-
ný verejný priestor s parkovou 
úpravou. Počas prázdnin máme 
záujem rekonštruovať a rozširo-

vať aj prístupovú komunikáciu  
k cintorínu v Horných Kočkov-
ciach. Na cintoríne v Nosiciach 
prebehla oprava časti chodníka, 
keďže pôvodný chodík bol v ne- 
vyhovujúcom technickom stave  
a zároveň esteticky nezapadal 
do charakteru pietneho miesta. 
V minulom roku bol na cintoríne 
vybudovaný prístrešok pri Dome 
smútku spolu s ďalšími úprava-
mi. V opravách ciest a chodníkov 
budeme pokračovať aj v najbliž-
šom období. V pláne je napríklad 
oprava chodníkov na Chmelinci, 
cesta Pod Zábrehom, cesta na 

cintorín vo Vieske – Bezdedov či 
úsek cesty pri MŠ Lienka.

V apríli už tradične pri príleži-
tosti Dňa Zeme organizujeme 
spoločné čistenie mesta a vždy 
sa táto akcia stretla s veľkou 
odozvou. Obraciame sa opäť 
na všetkých, ktorým záleží na 
životnom prostredí, na svojom 
okolí, v ktorom dennodenne 
trávia čas, aby sa zapojili do akcie 
„Spoločne za čistý Púchov“, a to 
až do konca apríla a poslali nám 
fotografie, pričom po skončení 
výzvy môžete byť odmenení. 
Verím, že aj poslanci vo svojich 
obvodoch zorganizujú akcie, 
ktoré pomôžu skrášliť okolie,  
kde sa všetci pohybujeme. 
Podnik technických služieb 
bude naplno spolupracovať a ja 
verím, že keď sa všetci zapojíme, 
dosiahneme krásny výsledok. 
V sobotu 25.4.2026 bude ako 
súčasť celej výzvy v spolupráci  
s obcou Nimnica prebiehať jarná 
brigáda, a tak pokiaľ sa chcete 
zapojiť, neváhajte a príďte o 9.00 
hod. pred Športcentrum. Postup-
ným čistením sa dostaneme až  
k „spodnému Salašu“, kde sa 
stretneme so susedmi z Nimnice 
a spoločne sa môžeme občer-
stviť skvelým jedlom.

Pred nami je zasadnutie mest-
ského zastupiteľstva, na ktorom 
sa poslanci budú okrem iného 
zaoberať výsledkami hospodá-
renia za uplynulý rok, teda budú 
schvaľovať záverečný účet, ale aj 
nové projektové zámery.

Čaká nás aj ďalšia pekná vec,  
a to druhé kolo prednášok, ktoré 
mesto realizuje so Slovenskou 
akadémiou vied. Prednášky 
(dopoludnia pre študentov a po- 
poludní o 17.00 pre širokú verej-
nosť) sa budú konať 28. aprí-
la 2026 v Divadle Púchov pod 
názvom „PARAZITY – máme sa 
ich báť?“. Verím, že aj vďaka to- 
muto projektu bude VEDA BLIŽ-
ŠIE K ĽUĎOM a budeme môcť 
si tak dopĺňať ďalšie vedomosti 
a zároveň predchádzať rôznym 
dezinformáciám a hoaxom, ktoré 
zaplavujú sociálne siete.

Oslavy oslobodenia mesta 
naplno vypuknú 30. apríla, kedy 
si pripomenieme 81. výročie 
oslobodenia nášho mesta, a to 
slávnostným kladením vencov 
na počesť hrdinov, ktorí sa priči-
nili k víťazstvu nad fašizmom aj 
v našom meste, a to všetko pri 
našom novom Pamätníku tragé-
die a úcty v Europarku, ale aj  
v Horných Kočkovciach. Tým 
však program nebude končiť, 
pretože popoludní budeme 
pokračovať tradičným stavaním 
mája na pešej zóne. Večer máme 
prekvapenie v podobe lampió-
nového sprievodu, ktorý zaháji-
me spolu s bubnovou a ohňovou 
show pred Divadlom. Oslavy 
oslobodenia mesta vyvrcholia 
zapálením Vatry Oslobodenia  
v Horných Kočkovciach.

„Umenie byť šťastný spočíva  
v schopnosti nachádzať šťastie 
v obyčajných veciach“ (H. Ward 
Beecher). Bohužiaľ, v súčasnos-
ti je hnevu, zlosti a zloby všade 
naokolo veľmi veľa. Nedajte 
sa vtiahnuť do pavučiny zlosti  
a nenávisti. František z Assi-
si povedal: „Mojou najlepšou 
obranou proti všetkým intrigám  
a úskokom nepriateľa je duch 
radosti.“ Stotožňujem sa s názo-
rom, že šťastní ľudia nestrácajú 
čas na ubližovanie iným. Zlo je 
rečou len nešťastných, frustrova-
ných a závistlivých ľudí. Držme 
si blízko ľudí, ktorí vítajú deň  
s jednoduchým, ale krásnym 
posolstvom... s úsmevom na tvári.

Pred nami je mesiac lásky a ja 
Vám prajem nielen prežitie krás-
neho prvomájového dňa pod 
zakvitnutou čerešňou, ale celý 
mesiac plný zdravia, lásky, rados-
ti a pokoja v srdci.

Katarína Heneková

Slovami primátorky: Dejú sa pekné veci.

Otvorenie 53. ročníka podujatia „„Rozprávkové javisko"
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V Púchove sa rozbieha projekt, 
ktorý môže zmeniť každodenné 
cestovanie niekoľkých stoviek ľudí. 
V mestskej časti Horné Kočkovce 
vznikne moderná autobusová stani-
ca pri najväčšom zamestnávateľovi  
v regióne.

V utorok 7. apríla 2026 sme sláv-
nostne zahájili práce na projekte 
„Rekonštrukcia, modernizácia a sta-
vebné úpravy autobusovej stanice, 
Continental“, a to poklepaním zá-
kladného kameňa.

Projekt reaguje na dlhodobo ne-
vyhovujúci stav existujúcej stani-
ce, ktorej chýbajú základné prvky 
komfortu aj infraštruktúry. Zaujíma-
vosťou je, že pôjde už o druhé mo-

dernizované nástupište v meste za 
posledné štyri roky.

Stanica bude disponovať novými 
nástupišťami, zázemím pre autobu-
sovú dopravu, nabíjacími stanicami 
pre nové elektrické autobusy, ktoré 
doplnia vozový park Autobusovej 
dopravy Púchov. Projekt tiež prine-
sie plynulejšiu organizáciu dopravy 
vrátane preferencie autobusov na 
križovatkách prostredníctvom sve-
telnej signalizácie, rozšírenie verej-
ného osvetlenia, informačné tabule 
a ďalšie. Pribudnú aj parkovacie stá-
tia nielen pre autobusy.

Investícia presahujúca 2,6 milióna 
eur je podporená z Programu Slo-
vensko prostredníctvom Minister-

stva dopravy SR v rámci integrova-
ných územných investícií vo výške 
viac ako 2,4 milióna eur. Rovnako 
tak bol podporený aj nákup dvoch 
nových elektrických autobusov 
a dvoch nabíjacích staníc v sume 
takmer 600-tisíc eur. 

V tejto súvislosti informujeme 
verejnosť, že z dôvodu prác dôjde 
k zvýšenému zaťaženiu územia a 
všetkých prosíme o trpezlivosť a 
pochopenie. Ako sme informovali 
v predchádzajúcich oznamoch, re-
konštrukcia si vyžiada aj dopravné 
obmedzenia pre autobusy MHD 
Púchov a SAD Trenčín. Pre bližšie 
informácie o zmenách v cestovných 
poriadkoch sledujte stránky www.

mhdpuchov.sk alebo www.sadtn.sk.  
O prípadných ďalších obmedze- 

niach budeme informovať. Zhotovi-
teľom stavby je spoločnosť ERPOS,  
s r.o.. Predpokladaná doba realizácie 
je 9 mesiacov. 

Udalosti sa zúčastnili v zastúpení 
predsedu TSK Milan Panáček, po-
slanec TSK, zástupcovia zhotoviteľa 
ERPOS, s.r.o., konateľ spoločnosti 
Continental Tires Slovakia, s.r.o., zá-
stupcovia MP Profit PB, s.r.o., poslan-
ci mestskej časti Horné Kočkovce, 
predseda predstavenstva Autobuso-
vej dopravy Púchov, a.s. Jozef Daniž, 
prednosta Okresného úradu Púchov 
Stanislav Taraba a ďalší hostia.

autor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography

Začíname s modernizáciou v poradí druhej  Začíname s modernizáciou v poradí druhej  
autobusovej stanice v Púchove – Horné Kočkovceautobusovej stanice v Púchove – Horné Kočkovce

Chodník na cintoríne v Nosiciach prešiel obnovou
V mestskej časti Nosice prebehla 

rekonštrukcia časti chodníka na 
miestnom cintoríne. Pôvodný chod-
ník bol v nevyhovujúcom tech-
nickom stave a zároveň esteticky 
nezapadal do charakteru pietne-
ho miesta. V minulom roku bol na 
cintoríne vybudovaný prístrešok pri 
Dome smútku spolu s ďalšími úpra-

vami.
V rámci obnovy časti chodníka 

bola odstránená pôvodná dlažba aj 
podkladové vrstvy. Nový chodník je 
zhotovený z podobnej dlažby, aká 
bola použitá pri výstavbe prístrešku, 
aby sa dosiahla jednotná podoba 
priestoru. Súčasťou prác bolo aj 
osadenie betónových obrubníkov, 

úprava terénu v okolí hrobových 
miest a kríža pri chodníku.

Mesto pristúpilo k realizácii projek-
tu aj na základe podnetov od obyva-
teľov a poslancov mestskej časti. 
Stavebné práce, ktorá zabezpečila 
spoločnosť ASFA - KDK, s.r.o., prebie-
hali v prvej polovici apríla. Celko-
vé náklady na realizáciu dosiahli 
približne 10-tisíc eur a boli hradené 

z rozpočtu mesta.
V opravách ciest a chodníkov 

budeme pokračovať aj v najbližšom 
období. V pláne je napríklad oprava 
chodníkov na Chmelinci, cesta Pod 
Zábrehom, cesta na cintorín vo Vies-
ke – Bezdedov či úsek cesty pri MŠ 
Lienka.

autor: Vanesa Čuriková
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Od 13. apríla 2026 je spustená vý-
zva „Spoločne za čistý Púchov“, do 
ktorej sa môže zapojiť každý, komu 
záleží na našom meste, ale najmä na 
našej Zemi! Ide o 6. ročník dobrovoľ-
níckej upratovacej akcie pri príleži-
tosti uctenia si Dňa Zeme, ktorému 
každoročne patrí 22. apríl. Výzva 
prebieha v dňoch od 13.4.2026 do 
30.4.2026. 

Do tejto výzvy sa zapojili už prvé 
skupiny z Hoštinej, z MŠ Nosice, čle-
novia Mládežníckeho parlamentu 
mesta Púchov aj Podnik technických 
služieb mesta.

Jarné upratovanie v Hoštinej opäť 
spojilo ľudí, ktorým záleží na svojom 
okolí. Členovia výboru miestnej časti 
spolu s DHZ Hoštiná zorganizovali už 

štvrté čistenie Hoštinej v rámci akcie 
Spoločne za čistý Púchov. V sobotu 
11. apríla 2026 sa brigádnici stretli 
pri požiarnej zbrojnici a pustili sa do 
čistenia najviac znečistených lokalít. 
Po prvý raz upratovali aj pri „kon-
skom cintoríne“. Aj napriek menšie-
mu počtu – 8 dobrovoľníkov – sa po-
daril skvelý výsledok: vyzbierali viac 
ako 70 vriec odpadu a dokonca aj 
vlečku železného odpadu. Spoločné 
úsilie zakončili príjemnou opekač-
kou. Odpad následne odviezol Pod-
nik technických služieb mesta.

Deti z Materskej školy Nosice sa 
spolu s učiteľkami pustili do čistenia 
okolia v Nosiciach, kde počas vy-
chádzky vyzbierali dve vrecia odpa-
du. Táto aktivita nebola len o uprato-

vaní – mala aj výchovno-vzdelávací 
rozmer. Deti sa hravou formou učili, 
prečo je dôležité chrániť prírodu, 
správne nakladať s odpadom a sta-
rať sa o svoje okolie. Ako priblížila 
riaditeľka škôlky Tatiana Pavlacová, 
podobné environmentálne aktivity 
plánujú v škôlke realizovať aj naďa-
lej.

Členovia Mládežníckeho parla-
mentu mesta Púchov zas vyčistili 
okolie amfiteátra Ilonka na Lachovci. 
Z vlastnej iniciatívy sa pustili do zbe-
ru odpadu a po práci strávili spolo- 
čný čas pri opekačke.

V rámci svojej činnosti vyčistil 
Podnik technických služieb mesta 
Púchov priestor pri Skateparku. V 
okolí rampy sa nachádzalo množ-

stvo odpadkov - najmä obaly zo 
sladkostí a iných potravín. Aj touto 
cestou by sme radi požiadali o spo-
luprácu všetkých tých, ktorí tu trávia 
čas. Stačí naozaj málo – odpadky od-
kladať do smetných nádob, ktoré sú 
tu umiestnené.

Veľké poďakovanie patrí všetkým, 
ktorí sa zapojili do tejto iniciatívy. 

Ďakujeme, že robíte naše mesto 
čistejším a krajším. Výzva naďalej 
prebieha a vopred ďakujeme tým, 
ktorí sa prihlásili a dali nám o sebe 
vedieť. Prihlásiť sa môžete u Ing. 
Simony Dedkovej, email: simona.
dedkova@puchov.sk, tel.: +421 42 
46 508 32) a v prípade záujmu si pre-
vziať vrecia a rukavice.

autor: Vanesa Čuriková

Prvé skupiny sa zapojili do akcie  
„Spoločne za čistý Púchov“
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P O Z V Á N K A 

 
 V súlade so zákonom SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení  § 13, ods. 4, písm. a/        
z v o l á v a m  MESTSKÉ  ZASTUPITEĽSTVO, ktoré sa uskutoční dňa 
 

22. apríla 2026 (streda) o 09:00 hod. 
 

v Divadle Púchov, Hoenningovo námestie č. 2002, hlavná sála 
 
NÁVRH PROGRAMU:  

 
1. Pripomienky a dopyty obyvateľov mesta 
2. Správa o výsledkoch kontroly plnenia uznesení prijatých na zasadnutiach MsZ Púchov 

za rok 2025 
3. Správa o výsledkoch kontroly plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ 

Púchov  
4. Správa o výsledkoch kontroly č. 1/2026 – Mestský úrad Púchov 
5. Záverečný účet Mesta Púchov za rok 2025, hodnotiaca správa programového rozpočtu 

mesta Púchov za rok 2025, písomné stanovisko HK k návrhu Záverečného účtu 2025 
6. Dotácie podľa VZN č. 2/2024  
7. Zmena členstva v Komisii tvorby a implementácie projektov 
8. Informácia o investičných akciách Mesta Púchov 
9. Úprava rozpočtu Mesta Púchov – apríl 2026 
10. Prebytočný a neupotrebiteľný majetok mesta 
11. Prevody a nájom z dôvodov hodných osobitého zreteľa 
12. Prevody, nájom a ostatné 
13. Správy o činnosti MsÚ, MsP a mestských spoločností 
14. Žiadosti o granty a dotácie 
15. Rôzne  
16. Interpelácie 
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Letné prázdniny v materských školách v Púchove 2026

OŠMŠaK/2026/1318/8097

MŠ v týždni od-do 01. - 03. 06. - 10. 13. - 17. 20. - 24. 27. - 31. 03. - 07. 10. - 14.  17. - 21. 24. - 28. 31.- 31. 
Mládežnícka
Chmelinec 
Požiarna 1291
EP Komenského 
Požiarna 1292
1. mája  
Slovanská 
Nosice 

- zatvorená
- v prevádzke

V Púchove 16. 03. 2026

JUDr. Katarína Heneková, M.B.A.

Harmonogram prevádzky materských škôl v čase letných prázdnin 2026

JÚL 2026 AUGUST 2026

     primátorka mesta

Prevádzka materskej školy sa v zmysle platnej legislatívy počas mesiacov júl a august prerušuje nepretržite 
najmenej na tri týždne. Ak je prerušená prevádzka materskej školy, ktorú dieťa navštevuje, má zákonný zástupca 
dieťaťa možnosť ho prihlásiť do inej materskej školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Púchov.

Žiadame preto zákonných zástupcov detí, aby nahlásili riaditeľke v kmeňovej materskej škole záujem o umiest-
nenie dieťaťa do inej materskej školy v letných mesiacoch júl – august 2026 podľa zverejneného harmonogramu.

Následne po vyhodnotení záujmu za celé mesto, materská škola včas oznámi zákonným zástupcom informáciu o 
tom, do ktorej materskej školy bude ich dieťa umiestnené a poskytne im pokyny a podmienky k organizačnému 
zabezpečeniu.
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Zo života JDS
15. apríla sa uskutočnili  X. Ročník Krajská prehliadka v umelec-

kom prednese poézie, prózy a vlastnej tvorby seniorov Trenčian-
skeho kraja - OO JDS Púchov reprezentovala vlastnou tvorbou 
Eva Huťťová, ZO JDS Púchov a 10. Krajská prehliadka ručných prác 
seniorov TN kraja "Zlaté ruky" , obe akcie sa konali v Novej Dubni-
ci v Panorexe, Zlaté ruky: členovia ZO JDS Lúky, Púchov, Horné 
Kočkovce a Lysá pod Makytou.

Na poslednom rokovaní VMČ č. 
3 Námestie (17.3.2026) boli členo-
via výboru predsedníčkou Irenou 
Kováčikovou  a tajomníkom Jurajom 
Lednickým oboznámení so stavom 
plnenia úloh vyplývajúcich z pred-
chádzajúceho zasadnutia, ktoré boli 
evidované vo formulári podnetov  
a požiadaviek VMČ č. 3. Súčasne boli 
prezentované splnené úlohy spolu 
s ústnymi stanoviskami príslušných 
oddelení Mestského úradu v Púcho-
ve. Do diskusie k jednotlivým požia-
davkám a ich plneniu sa zapojila aj 
prítomná primátorka mesta Púchov 
JUDr. Katarína Heneková, M.B.A., 
ktorá poskytla doplňujúce informá-
cie a stanoviská.

- Pred obytným domom na Námes-
tí Slobody 1408 sú pozdĺž cesty 
parkovacie miesta. Po daždi sa tieto 
miesta zmenia na jednu veľkú kaluž 
a znemožňujú zaparkovať vozidlo 
tak, aby človek mohol vystúpiť zo 
vozidla suchou nohou.

Výbor mestskej časti uplatnil na 
túto akciu požiadavku na vyčlenenie 
finančných prostriedkov z rozpočtu 
mesta v rámci najbližšieho rozpoč-
tového procesu. 

- Doplnenie svetelných bodov pred 
obytným domami na adrese Ná- 
mestie Slobody 1403, 1404 a 1621 
- z dôvodu zvýšenia bezpečnosti  
a komfortu obyvateľov.

Svetelné body boli doplnené a 
slúžia svojmu účelu.

- Pred obytným domom Námestie 
Slobody 1403, v oblasti medzi stro-
mami, kde sa nachádzajú smet-
né nádoby, dochádza opätovne k 

prepadávaniu zeme. Hoci bolo toto 
miesto v minulosti zasypané, prob-
lém sa znovu objavil. Žiadame o jeho 
riešenie.

VMČ: pripomienka ostáva vo 
formulári pokiaľ sa nedostatok 
úplne neodstráni.

- Pred obytným domom Komen-
ského 1626, pred hlavným vcho-
dom, dochádza k prepadávaniu 
zeme. Žiadame o jej zasypanie.

Pracovníci Podniku technických 
služieb mesta Púchov závadu 
odstránili.

- Žiadame o prehodnotenie zvole-
ného farebného značenia na platené 
parkovanie na parkoviskách. Tmavo-
modrá farba je príliš tmavá a vo 
večerných hodinách je zle viditeľná.

Pri označovaní parkovísk bola v 
celom meste  použitá biela farba.

- Za obytným domom na Námestí 
Slobody 1621 na malom parkovis-

ku bol v rohu parkoviska vyrezaný 
strom. Vzhľadom k tomu, že bol 
okolo stromu asfalt, žiadame o dopl-
nenie miesta po strome asfaltom, 
aby vzniklo ďalšie plnohodnotné 
parkovacie miesto.

VMČ: požiadavka ostáva pokiaľ sa 
podnet nezrealizuje

- Námestie Slobody 1408 – podpo-
ra údržby verejného priestranstva 
obyvateľmi

V zelenom páse pred obytným do- 
mom na adrese Námestie Slobody 
1408 sa nachádza prevažne mach, 
ktorý bráni kvalitnému rastu trávy. 
Obyvatelia predmetného obytného 
domu sa dobrovoľne zaviazali zrea-
lizovať úpravu trávnika a natrieť 
lavičky nachádzajúce sa pred jed- 
notlivými vchodmi.

Za týmto účelom sme žiadali o po- 
skytnutie nasledovného materiálu:

– 2 ks 40 kg vriec vápna na rekulti-
váciu trávnika,

– 2 ks exteriérovej farby typu 
"pínia" na natretie drevených latiek 
lavičiek.

Predseda spoločenstva a člen 
výboru pán Svítek dňa 18.4.2026 
lavičky natrel. (viď priloženú fotogra-
fiu) Pracovníci Podniku technických 
služieb majú ešte dodať vápno na 
rekultiváciu trávnika.

- Pred obytným domom na adrese 
Námestie Slobody 1621 dochádza  
k prepadávaniu asfaltového povrchu 
na parkovisku. Žiadame o komplex-
nú opravu parkoviska a vyčlenenie 
finančných prostriedkov z prostried-
kov Mesta.

Výbor mestskej časti uplatnil na 
túto akciu požiadavku na vyčlenenie 
finančných prostriedkov z rozpočtu 
mesta v rámci najbližšieho rozpoč-
tového procesu.

- Za zrušené parkovacie miesta 
pred obytným domom na Námestí 
slobody výbor žiada vyrovnanie teré-
nu, odstránenie vyvýšenej zámkovej 
dlažby a zriadenie nových parko-
vacích miest v uvedenom úseku. 
VMČ: zatiaľ nezrealizované

Výbor požiadal o vyčlenenie finan-
čných prostriedkov z rozpočtu me- 
sta na ďalšie akcie: 

- Vybudovanie polo-zapustené-
ho alebo nadzemného stanoviska 
na zber odpadu pre obytný dom  
č. 1403 Námestie slobody

- Rekonštrukcia detského ihriska 
pri obytnom dome Komenského 
1625

- Vypracovanie projektovej doku-
mentácie na vybudovanie chodníka 
z ulice Moravská smerom k hlavné-
mu cintorínu a parkovacích miest pri 
obytnom dome Komenského 1627

- Riešenie odvodnenia parkova-
cích miest pre obytným domom 
Námestie slobody č. 1408

Na záver chcem poďakovať vede-
niu mesta, pracovníkom mestské-
ho úradu, vedeniu a pracovníkom 
Podniku technických služieb za 
spoluprácu, vďaka ktorej sme mohli 
zlepšiť životný komfort pre spoluob-
čanov v našom volebnom obvode.

autor: Irena Kováčiková,  
Juraj Lednický

Z činnosti Výboru mestskej časti č. 3 Námestie slobody
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Hneď v úvode chcem napísať, že 
nie som žiadny vyštudovaný diva-
delný kritik, nemám ani umelecké 
vzdelanie, ale lásku k divadlu mám 
už od mladosti. Píšem to preto, lebo 
sa chcem vrátiť k premiére, ktorú 
uviedol DS Makyta pod názvom Di-
vadelná komédia. Aj keď som jeden 
z nás /nie je to preklep/ a patrím k 
najstarším členom súboru, chcem sa 
na hru pozrieť ako divák. Nebudem 
písať odbornú recenziu, ani odbor-
nú analýzu, budem hovoriť o svojich 
pocitoch ale aj pocitoch a ohlasoch 
divákov bezprostredne po skončení 
premiéry. Vo vestibule bolo počuť:  
je to super, výborne sme sa bavi-
li, zdalo sa mi, že to ubehlo rýchlo, 
mohlo to trvať aj dlhšie.

Chcem nadviazať na to, čo ukázala 
hra a ešte viac odhaliť zákulisie živo-
ta divadelných amatérov. Niektorí 
ich volajú ochotníci. Tento názov 

vystihuje realitu. Nejde len o čas pri 
učení textov, čas strávený na skúš-
kach, keď chodíš do práce, keď musíš 
riešiť bežné každodenné problémy, 
máš zdravotné problémy, alebo ich 
má niekto z tvojej rodiny.... Na javis-
ku to nemôže byť vidieť. Pre ochotní-
kov je to láska a vášeň k divadlu bez 
nároku na finančnú odmenu. A to je 
podstatný rozdiel oproti profesioná-
lom, pre ktorých je to práca, za ktorú 
sú platení. Majú dostatok obslužné-
ho personálu /kulisárov, kostymér-
ky, zvukárov, osvetľovačov atď/. 
Ochotníci si musia vystačiť sami so 
všetkým. Navrhnúť a vyrobiť scénu, 
zaobstarať si kostýmy, zohnať penia-
ze na scénu aj režiséra, ak chceš, aby 
hra mala hlavu aj pätu. Tu by som po-

ďakoval Mestu Púchov v spolupráci 
s predstaviteľmi Púchovskej kultúry 
za priestory, tiež nevyhnutnú tech-
nickú a finančnú podporu. DS Maky-

ta funguje na princípe OZ a veľmi by 
potre-boval sponzorov, aj 2% dane 
z príjmu. V nie dávnej minulosti si 
súbor vedel, aj keď veľmi málo, pri-
vyrobiť tým, že  niekoľko predstave-
ní odohral v okolitých obciach, tiež v 
kúpeľoch Nimnica. V dnešnej dobe 
je to problém, lebo obce šetria, ako 
sa dá a na kultúru neostáva.

Z tohto pohľadu by som veľmi oce-
nil úspornú ale funkčnú scénu, tiež 
kostýmy. Za réžiu a výber hry si ab-
solutórium zaslúži Anna Kompasová 
začínajúca režisérka. Bolo cítiť, že má 
so súborom dlhší kontakt a dobre 
ho pozná, pretože jednotlivé posta-
vy typologicky splnili to, čo od nich 
očakávala. Pri prvom čítaní, ktorého 
som bol účastník, som si v duchu 
kládol otázku, čo sa dá z toho vytvo-
riť? A bol som milo prekvapený, akú 
dynamiku a spád mala hra, do ktorej 

vtiahla aj divákov, tým, že viaceré ná-
stupy boli priamo z hľadiska. Vôbec 
to nepôsobilo rušivo a násilne. Pri 
sledovaní hry som sa cítil, akoby som 
sám bol na reálnej skúške.

V závere by som si pomohol slo-
vami pani primátorky K. Henekovej, 
ktoré napísala v príhovore Slovami 
primátorky: Veľká noc je láska, kde 

okrem iného píše: Všetci predviedli 
úžasné výkony a svojimi humornými 
výstupmi rozosmiali celé publikum. 
Zvládli to naozaj s noblesou a diváci 
ich odmenili zaslúženým standing 
ovation. Ďakujem za krásny umelec-
ký zážitok.

 A ja dodávam - za málo peňazí veľa 
muziky, amatérske divadlo s profe- 
sionálnym výkonom.

autor: Vladimír Gabčo, člen DS
foto: vratkography

Za málo peňazí veľa muzikyZa málo peňazí veľa muziky

Na Veľkonočnom jarmoku v Púcho-
ve sme opäť pomáhali. Pomoc smero-
vala na občianske združenia OZ 
Púchovské labky a OZ Patrola Chlpáči 
Púchov. Zbierka sa po prvýkrát usku-
točnila pod záštitou Nadácie mesta 
Púchov.

Návštevníci jarmoku mohli zakú-
pením koláčov prispieť na podporu 
činnosti združení, ktoré sa venujú 
starostlivosti o opustené psy a mačky. 
Spoločne sa podarilo vyzbierať 565 
eur, ktoré boli medzi obe združenia 
rozdelené rovnakým dielom.

Dňa 16. apríla prebehlo odovzda-
nie zbierky na Mestskom úrade v 
Púchove za účasti zástupcov oboch 
občianskych združení, primátorky 
mesta Kataríny Henekovej, správkyne 
Nadácie mesta Púchov Lenky Konco-
vej a vedúcej Oddelenia sociálnych 
vecí a starostlivosti o občana Michae-
ly Sakalovej.

Zástupcovia združení poďakovali 

všetkým darcom, ktorí sa do zbier-
ky zapojili. „Bola to príjemná akcia a 
je naozaj pekné, že v rámci všetkých 
problémov, ktoré ľudia riešia, si naozaj 
našli čas, navštívili stánok a podpori-
li či psíkov alebo mačičky,“ povedala 
Marcela Dzurovčinová z OZ Patrola 
Chlpáči Púchov. Zuzana Obertová 
Gábelová z OZ Púchovské labky dopl-
nila, že získané financie využijú najmä 
na úhradu veterinárnych poplatkov.

„Na konci minulého roka poslanci 
schválili vznik Nadácie mesta Púchov 
a táto zbierka bola jej prvou aktivi-
tou. Verím, že nadácia bude aj naďalej 
pomáhať tým, ktorí to najviac potrebu-
jú,“ uviedla primátorka mesta.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa do 
zbierky zapojili a prispeli tak na 
pomoc tým, ktorí si sami pomôcť 
nedokážu.

autor: Vanesa Čuriková

Veľkonočná zbierka poskytne pomoc opusteným  
zvieratám
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Bezplatný denný letný tábor pre 
deti zo sociálne alebo finančne 

znevýhodneného prostredia
Oddelenie sociálnych služieb a starostlivosti o občana MsÚ Púchov 
v spolupráci s Centrom voľného času Včielka pripravuje aj tento rok 
bezplatný denný letný tábor pre deti zo sociálne alebo finančne 
znevýhodneného prostredia. 
Táto iniciatíva, ktorá sa stala súčasťou sociálneho balíčka pre Pú-
chovčanov, poskytuje deťom vo veku od 7 do 12 rokov možnosť 
stráviť letné prázdniny aktívne, spoznať nových kamarátov, zabaviť 
sa a naučiť sa niečo nové.
Podmienky:
Dieťa je vo veku 7 až 12 rokov a má trvalý pobyt v meste Púchov. 
Maximálny príjem do domácnosti, v ktorej dieťa žije, je v sume  
1 200 eur (brutto).
Ako podať žiadosť:
Žiadosť o účasť v tábore je priložená na webovej stránke mesta 
alebo si ju môžete osobne vziať na Oddelení sociálnych služieb a 
starostlivosti o občana, dvere č. 6 (kontakt: M. Blašková). K žiadosti 
je nutné priložiť doklad o mzdovom príjme rodiča/rodičov.
Termín podania žiadosti:
Žiadosti je potrebné podať najneskôr do 29. mája 2026 na email: 
maria.blaskova@puchov.sk, prípadne môžete žiadosť osobne do-
ručiť na Mestský úrad Púchov, č. dverí 6.
Žiadosti do denného letného tábora budú následne posudzované 
na Komisii bytovej a sociálnych vecí pri MsZ v Púchove. Na tábor 
nie je právny nárok.
Mesto Púchov a Centrum voľného času Včielka veria, že aj tento 
rok prinesie tábor deťom množstvo nezabudnuteľných zážitkov a 
nových priateľstiev.

MsÚ

Ponuka práce
Ponúkame prácu: technicko-hospodársky zamestnanec
Pracovný čas: od 6,15 hod. do 14,15 hod.
Termín nástupu: 01.05.2026
Predpokladaný termín ukončenia výberového konania: 29.04.2026

Platové podmienky:
•	 plat zamestnanca bude zohľadňovať zákon 553/2003 Z. z. a Nariadenie 

vlády Slovenskej republiky č. 220/2022 Z. z., ktorými sa ustanovujú 
zvýšené stupnice platových taríf zamestnancov pri výkone práce vo 
verejnom záujme.

•	 hrubá mzda: 1 072,50 €
Požiadavky:
•	 žiadosť o prijatie do zamestnania
•	 profesijný životopis
•	 súhlas so spracovaním osobných údajov
•	 kópie dokladov o nadobudnutom vzdelaní úplné stredné vzdelanie
•	 osvedčenie o odbornej spôsobilosti na vykonávanie epidemiologicky 

závažných činností pri výrobe, manipulácii a uvádzaní do obehu potra-
vín a pokrmov.

•	 lekársky posudok o zdravotnej spôsobilosti na prácu
Popis pracovnej činnosti v zmysle nariadenia vlády Slovenskej repub-

liky č.341/2004 Z.z., ktorým sa ustanovujú katalógy pracovných činností 
pri výkone práce vo verejnom záujme a o ich zmenách a dopĺňaní, časť 
Spoločné pracovné činnosti, s prevahou duševnej práce pri výkone práce 
vo verejnom záujme:

•	 Koordinovanie a organizovanie prác zamestnancov s prevahou fyzickej 
práce (napr. na úseku ubytovania, stravovania, v stavebnej alebo 
špedičnej prevádzke) s plnou hmotnou zodpovednosťou. 

•	 Samostatná odborná práca v oblasti zverejňovanie zmlúv v centrálnom 
registri zmlúv

a v rámci toho vykonáva :
1.	 Komplexné vedenie agendy súvisiacej so stravovanými osobami v 

zariadení školského stravovania :
•	 Kompletná evidencia stravníkov a jej pravidelná aktualizácia, vrátane 

denných odhlášok a prihlášok na stravovanie,  mesačnej uzávierky a 
evidencie kreditných kariet alebo čipov;

•	 Spravovanie verejných zdrojov zákonných zástupcov detí a žiakov a 
iných stravníkov určených  na úhradu nákladov na stravovanie.

•	 Zabezpečenie včasného a správneho vrátenia preplatkov stravníkov.
2.	 Vykonávanie bežných administratívnych prác v zariadení školského 

stravovania (napr. spracovanie  štatistických výkazov a pod.).
3.	 Zverejňovanie zmlúv, faktúr, objednávok. 
4.	 Príprava podkladov na čerpanie finančných prostriedkov Európskej 

únie a iných verejných zdrojov v rámci celospoločenských programov 
podpory zdravia 

5.	 Uplatňuje záujmy stravníkov vo vzťahu k činnosti zariadenia školské-
ho stravovania.

6.	 Dodržiava všeobecne záväzné platné predpisy pre školské stravova-
nie.

7.	 Dodržiava predpisy o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a 
požiarne predpisy.

8.	 Zodpovedá za vybavenie a zariadenie  nachádzajúce sa v spoločných 
priestoroch ŠJ.

9.	 Vykonáva a plní ďalšie úlohy súvisiace s dohodnutým druhom práce 
podľa pokynov vedúcej ŠJ.

10.	 zachováva mlčanlivosť o skutočnostiach, o ktorých sa dozvedel pri 
vykonávaní verejnej služby a ktoré v záujme zamestnávateľa nie je 
možné oznamovať iným osobám, a to aj po skončení pracovného 
pomeru. 

Kontaktné informácie:
Základná škola, Mládežnícka 1434/16, 020 01 Púchov, tel. +421 42 4632 898
Všetky potrebné doklady poslať: skolskajedalen@zsmladeznickapu.sk 

MsÚ
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Ocenili sme tých, ktorí sa nesnažia byť slávnymi, 
ale hodnotnými 

Už po deviaty raz ocenila Trenčianska župa inšpiratívnych ľudí za ich prínos-
nú prácu a celoživotné dielo s celospoločenským presahom. Verejné uznania 
Trenčianskeho samosprávneho kraja si počas slávnostného večera prevza-
lo šesť laureátov, pôsobiacich v oblastiach od školstva, kultúry a športu cez 
manažment, verejnú správu až po paliatívnu starostlivosť. Nechýbali slová 
úprimnej vďaky ani slzy dojatia.

Za systematickým rozvojom 
Trenčianskej župy stojí aj obetavá 
každodenná práca ľudí, ktorých 
niekedy nie je vidieť na prvý pohľad. 
Neznamená to však, že sú nevidi-
teľní, naopak, charakterizuje ich 
skromnosť a vytváranie hodnôt, 
posúvajúcich nielen náš kraj, ale aj 
celú spoločnosť k väčšej ľudskosti či 
vyšším cieľom. Práve ľudia, ktorých 
práca a poslanie presahuje regio- 
nálny význam a aj ich samot-
ných, sú laureátmi tohtoročných 
najvyšších ocenení kraja, verej-
ných uznaní. Tými župa zhmotňuje 
svoju úctu a obdiv k inšpiratívnym 
ľudským životným príbehom a 
činom. „Verejnými uznaniami sme 
poďakovali výnimočným ľuďom, 
ktorí môžu byť príkladom pre ostatných, ukazujú nám cestu, ako sa čestne 
a odhodlane môžeme v našich vlastných životoch posúvať vpred. Títo ľudia 
naozaj dokázali vo svojom živote veľmi veľa, a to v prospech všetkých. Preto si 
laureátov verejných uznaní nesmierne vážim,” povedal župan Jaroslav Baška. 
Ten osobne odovzdal Cenu predsedu TSK trom laureátom - profesoro-
vi Jurajovi Mokrému za dlhoročnú vedecko-výskumnú a pedagogickú 
činnosť v oblasti farmakológie, ako aj za neobyčajné športové úspechy, 
vďaka ktorým patrí k najlepším volejbalovým rozhodcom na svete, atléto-
vi Matejovi Tóthovi za príkladnú spoluprácu pri rozvoji športovej prípra-

vy detí a mládeže v Trenčianskom kraji a za inšpiratívny osobný príklad 
vychádzajúci z jeho výnimočných športových úspechov, a hejtmanovi 
Zlínskeho kraja Radimovi Holišovi za ukážkovú spoluprácu pri realizácii 
spoločných projektov na oboch stranách hranice.

Oceňovanie župa vníma ako dôležitú súčasť úcty a budovania spolo-
čenských hodnôt. „Každoročne 
stojíme pred neľahkou úlohou, 
pretože každý z nominovaných 
si zaslúži uznanie a obdiv. V 
minulom roku zareagovalo na 
výzvu kraja 26 navrhovateľov, 
ktorí predložili spolu 34 návrhov 
na udelenie verejných uznaní, z 
toho 31 jednotlivcom a 3 kolek-
tívom,” priblížila Rudolfa Novot-
ná, predsedníčka Komisie pre 
udeľovanie Ceny Trenčianskeho 
samosprávneho kraja. Krajské 
zastupiteľstvo si navrhnutých 
osobností vybralo tiež troch 
laureátov. Medzi tých, ktorí si 
z rúk predsedníčky komisie 
prevzali Ceny TSK, patria lekár-
ka Emília Vlčková za dlhoročnú 
obetavú prácu v oblasti zdra-

votníctva, a to najmä pri rozvoji špecializovanej paliatívnej starostlivosti 
v regióne hornej Nitry, inžinier Jozef Barančok za celoživotný prínos v 
oblasti rozvoja priemyselnej výroby, podpory hospodárskeho rastu regió-
nu a zviditeľňovanie športovej cyklistiky, a kolektív Folklórneho súboru 
Váh Púchov pri príležitosti 55. výročia založenia, za zachovávanie regionál-
nej kultúry a šírenie jej dobrého mena doma i v zahraničí. Všetkým ocene-
ným srdečne gratulujeme a prajeme veľa úspechov v ďalšej práci.

- Patrícia Mutňanská-

Nominujte zdravotníkov za ich obdivuhodnú prácu
Už šiesty raz nám môžete pomôcť 

nájsť tých, ktorí v najťažších chvíľach 
neodchádzajú, ale s empatiou a 
odhodlaním bojujú s vašou chorobou 
či ťažkosťami. Poznáte výnimočných 
lekárov, sestry či pracovníkov v 
zdravotníctve? Do 30. júna ich môžete 
nominovať na získanie krajského 
ocenenia.

Starajú sa o to najcennejšie, čo 
máme, naše zdravie. Pre mnohých 
z nich je ich práca viac než len 

zamestnaním, vnímajú ju ako 
poslanie. Aj napriek často vyčer-
pávajúcim službám či každodenným 
výzvam pristupujú k pacientom s 
ľudskosťou, láskavosťou a empatiou. 
Poznáte lekára, sestru alebo 
iného zdravotníckeho pracovníka 
pôsobiaceho v Trenčianskom kraji, 
ktorý by si zaslúžil verejné poďa-

kovanie za svoju svedomito vyko-
návanú prácu, do ktorej každý deň 
vkladá aj niečo navyše? Hľadáme 

tiež výnimočné kolektívy, 
pracoviská či oddelenia, ale aj 
inšpiratívnych manažérov v 
zdravotníctve, ktorí prispievajú ku 
kvalitnej zdravotnej starostlivosti v 
kraji.

Svoje nominácie na zdravotníc-
kych pracovníkov a zamestnancov 
v zdravotníctve môžete posielať 
do 30. júna 2026. Návrhy spolu 
so zdôvodnením prijímame 
e-mailom na zdravotnictvo@
tsk.sk alebo poštou na adresu 

Trenčianskeho samosprávneho kra- 
ja. Obálku je potrebné označiť 
„Oceňovanie v zdravotníctve – 
neotvárať”. Podrobnejšie informácie 
o podmienkach nominácií nájdete 
na webovej stránke kraja v sekcii 

Oceňovanie zamestnancov v zdra-
votníctve. Tešíme sa, že nám dáte 
vedieť o výnimočných ľuďoch, ktorí 
nám pomáhajú udržať si pevné 
zdravie a liečiť ťažkosti či choroby.

- Patrícia Mutňanská- 
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Je jednou z pamätníčok Púchov-
ského divadla. Začínala v detskom 
súbore ešte v starých internátoch 
rozprávkou Medovníkový domček, 
ktorú režírovala pani Čibenková, 
neskôr pomáhala pri rozprávkach, 
ktoré už v novom Dome kultúry 
pripravovala jej mama, pani učiteľ-
ka Vaverčáková. Spolupracovali aj s 
tanečným majstrom a choreografom 
Milanom Kučerom, ktorý ich učil ako 
malé jahôdky a kvetinky tancovať.

Pokračovala  Snehovou kráľovnou, 
kde si zahrala hlavnú postavu. V tejto 
rozprávke účinkoval aj ôsmak Jožko 
Vajda, ktorý ako rozprávač humorne 
uvádzal každú jednu scénu.

Už koncom 50. rokov  vstúpila na 
veľkú scénu Divadelného súboru 
Makyta. Počas svojej kariéry si zahra-
la v Urbánkovej hre Škriatok, nasle-
doval Starý zaľúbenec s T onkom 
Jagelkom, v 70.- 80. rokoch účinko-
vala vo viacerých veľmi úspešných 
hrách - v Ostrovského Lese, Gorké-
ho Vasse  Železnovovej s Milkou 
Záleskou v hlavnej postave, v Gorké-
ho Meštiakoch... Určite najvýraznej-
šou Táninou postavou bola dedinská 
dievčina Beta, v tragédii Mila Urbana 
Beta, kde si? v  réžii Miloša Pietra a 
na scéne Jozefa Cillera. Tragédiou 
je tu skutočnosť, že dievčaťu služba 

v meste ukáže aj iný, pohodlnejší a 
radostnejší život, no doma na dedine 
zostáva nepochopená, vydedená, až 
napokon prichádza k otvorenej vzbu-
re, kde dedinčania v snahe nemeniť 
svoj doterajší život doženú Betu k 
smrti.  

Hrala si v nádherných inscenáciách, 
pracovne si sa zoznamovala so všet-
kými „starými“ hercami, ktorí už boli 
známi ďaleko za hranicami Púchova, 
mali už množstvo ocenení zo sloven-
ských i československých súťaží a 
prehliadok. Ako Ťa prijali, čo na Teba 
najviac zapôsobilo?

Táňa – Študovala som  v Brne návr-
hárstvo odevov, navrhovala som 
dokonca kostýmy do hry Don Juan, 
nebola som tu úplne neznáma, veď 
na javisku som bola odmalička. Bol 

to dobrý kolektív, všetci ma hneď 
prijali, pomáhali mi, bola som od 
začiatku  jednou z nich.

A nejaký pekný zážitok?
Táňa - V hre LES, keď som nemala 

text, som si odbehla sadnúť do šatne, 
lebo ma strašne v šnurovacích topán-
kach boleli nohy. V šatni som sa vyzu-
la, no nestihla som sa načas vrátiť. 
Môj partner (Gustáv Lonz)na mňa 
vykrikoval, ale nič mu to nepomohlo, 
bosá som sa nemohla vrátiť. Keď som 
po chvíli prišla, ospravedlnila som sa, 
že som sa cestou zarozprávala s inou 
postavou. Chudák, nakoniec nie ja, 
ale on bol pokarhaný, že nezvládol 
svoje vystúpenie. 

Na skúškach hry Beta, kde si? sa 
Miloš Pietor nevedel dočkať, kedy už 
Betuška prehovorí. Mala  som prob-
lémy s hlasivkami, nemohla som 
rozprávať. A keď som už rozprávala, 
prišli  sme na to, že sa neviem smiať. 
Olinka Zelková si ma zobrala do pará-
dy, učila ma dýchať, nadýchnuť sa a s 
výdychom vydať aj nejaký zvuk, ktorý 
vyzeral ako smiech. Keď bola pri mne 
na skúške, tak to išlo, no na predsta-
vení sa na rebríku sa namiesto mňa 
chichúňala moja kamarátka Katra 
(Jarka)

A do tretice - v Najdúchovi, kde som 
hrala cigánku, ma zas učila režisé-
rova žena, Janka Oľhová rozprávať 
ako cigánka. Ono sa to nezdá, ale na 
javisku aj toto môže byť problém. 

Potom si sa už z javiska vytratila ... a 
venovala si sa o to viac rodinke.

Ďakujem za rozhovor a želám Ti 
hlavne veľa zdravia a rodinnej poho-
dy.

Jaroslava Botošová

Na slovíčko s Táňou Vaverčákovou - Kysuckou

Zľava p.Čibenková, T.kysucká, K.Rosina, J.Botošová

Táňa Kysucká, G.Lonc, Vilo Hodoň, Laco Kunst - "Les"

J. Krump, M. Semizorová, K. Bizoňová - "Revízor"

M.Semizorová a V.Gabčo 
- "Prekroč svoj tieň"
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

KULTÚRA, KURZY: APRÍL 2026
KURZY
FIT S ÚSMEVOM 
Utorok		  21.4., 28.4.		  tanečná sála	 16.00 h
Druh cvičenia: Body forming. Body Forming je špecifický druh aeróbneho cviče-
nia, ktorý pozitívne ovplyvňuje srdcovo-cievny systém, oporno-pohybový aparát 
organizmu a je ideálny na tvarovanie ako aj na formovanie postavy. Cvičenie je 
zamerané nielen na chudnutie a získanie kondície, ale i na dôkladné precvičenie 
tela, spevnenie svalstva a tvarovanie problematických častí tela (chrbtica, brušné 
a sedacie svalstvo, paže, nohy...).
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
JOGA PRE KAŽDÉHO
Utorok		  21.4., 28.4.		  tanečná sála	 17.30 h
Streda		  22.4., 29.4.		  tanečná sála	 9.30 h
Joga naberá v dnešných časoch na popularite stále viac a viac. Pre mnoho ľudí 
sa stala súčasťou života. Okrem fyzického pohybu v nej ide hlavne o uvedomelý 
pohyb a znovuobjavenie svojho prirodzeného dychu a o spriechodnenie po-
hybu v tele po fyzickej i energetickej stránke. Lektorka kurzu Anna Loduhová.1 
vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk 
ORIENTÁLNY TANEC 
Streda		  22.4., 29.4.		  tanečná sála	 17.00 h
Brušný tanec je skvelá alternatíva pohybu. Ak nie ste ten správny typ pre fitnes, 
aerobic, posilňovanie, beh a podobné športové aktivity, skúste prirodzenejší 
ženský pohyb v podobe brušného tanca, ktorý vám rozhýbe celé telo.Nepo-
trebujete tanečného partnera, špeciálnu kondíciu, či ploché bruško. Ani pár kíl 
navyše nie je prekážkou. Brušný tanec je vďaka svojim priaznivým účinkom na 
telo i dušu stále obľúbenejším a žiadanejším aj u nás.
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne.
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok	 27.4.			   tanečná sála	 18.30 h
Streda		  22.4., 29.4.		  tanečná sála	 18.30 h
Cvičebné lopty Body Ball sú vyrobené z PVC peny, sú mäkšie a pružnejšie ako 
klasické lopty, príjemne na dotyk, lopta je často používaná pri liečebnej terapii, 
je vhodná na cvičenie, sedenie, aktívnu relaxáciu. Snažte sa vyhradiť si každý 
deň aspoň chvíľku len pre seba... 
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok		  21.4.		  učebňa č.1	 16.00 h
Kurz pre dievčatá od 9 rokov budú mať možnosť si na kurze  osvojiť základy šitia, 
naučia sa pracovať so strojmi a ich zručnosti sa budú tak postupne rozvíjať. Cena 
15 € za 2 hodiny, vrátane materiálu a zapožičania šijacieho stroja. Do kurzu je 
nutné prihlásiť sa  emailom: kultura@puchovskakultura.sk

KULTÚRA
MUŽ MOJEJ ŽENY 
Štvrtok 		  23.4.		  veľká sála		  19.00 h
Celých päť rokov dokáže jedna žena klamať dvoch mužov. Jeden o druhom pri-
tom nemajú ani tušenia a veria, že sú pre svoju lásku tým jediným vyvoleným. 
Raz však všetko praskne a obaja sa stretli, aby situáciu vyriešili po chlapsky. Kto 
zvíťazí? Výborne napísaná komédia, plná vtipov, energie, skvelé výkony hercov...
KOMÉDIU najvýznamnejšieho chorvátskeho dramatika Mira Gavrana z roku 1991 
uvádzame v podaní Michala Dlouhého a Davida Novotného, ktorí sa na javisku 
stretávajú po prvom raze od spoločných štúdií na konzervatóriu. Hrajú: David No-
votný a Michal Dlouhý
Dĺžka predstavenia: 1 h 15 min.Vstupné: 30 € v predpredaji, v deň akcie 35 €.
Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, 
www.kultura.puchov.sk a www.predpredaj.sk – len 1.,2.,15.,16. rad !
DEŇ OSLOBODENIA MESTA, STAVANIE MÁJA 
Štvrtok 		  30.4.		  pešia zóna
Ďaľší ročník tradičného celomestského podujatia. Stavanie mája pod taktovkou  
FS Váh a ĽH VÁH. Bližšie info na osobitných plagátoch.

PRIPRAVUJEME:
7.5. 	 KATARÍNA KOŠČOVÁ, DANIEL ŠPINER
19.5. 	 MAMA UMRELA DVAKRÁT
8.6. 	 MENO
12.6. 	 ZLATÉ HUSLE
14.6. 	 FOLKLÓRNY PÚCHOV
28.6. 	 ČECHOMOR

INFO na www.kultura.puchov.sk

KINO-APRÍL 2026
MICHAEL

Štvrtok		  23.4. 		  17:30 h
CINEMART - ⑫ - 125 min. – životopisný – dráma – titulky – USA. ( S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
LEE CRONIN: MÚMIA
Štvrtok		  23.4. 		  19:45 h
ITAFILM - ⑱ - horor – titulky – USA. ( N, S, V ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior 
nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
RALLY: OD PARÍŽA K PYRAMÍDAM
Piatok		  24.4. 		  17:30 h
CONTINENTALFILM - ⑦ - 82 min. – animovaný – SD – Nor. ( S ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
HOVORIA MI LARS
Piatok		  24.4. 		  19:30 h
Nedeľa		  26.4. 		  17:30 h
CINEMART - ⑮ - 113 min. – kriminálny – thriller – OV – ČR. ( N, S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
ARNIE A BARNEY: VODNÉ DOBRODRUŽSVO KAMARÁTOV VČIELKY 
MAJI
Nedeľa		  26.4. 		  15:30 h
CONTINENTALFILM - ⑦ - 75 min. – animovaný – rodinný – komédia – SD – DE. 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
KEĎ SA ZHASNE – DENNE CENTRUM SENIOROV
Streda		  29.4. 		  10:00 h
BONTONFILM - ⑫ - 96 min. – komédia – OV – ČR – SR. ( N, Z, V ). Vstupné 4 €.
DIABOL NOSÍ PRADU 2
Štvrtok		  30.4. 		  17:30 h
CINEMART – ⑫ - 109 min. – dráma – komédia – titulky – USA. ( V ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.

 Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 

Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Dych v pohybe /OZ PODIVNÝ BARÓN/ 
štvrtok 		  23. a 30.4.		  19:00 hod
Pozvánka na hodiny súčasného - kreatívneho tanca určené špeciálne pre dospe-
lých začiatočníkov. Budeme sa  hýbať, vnímať vlastný dych, skúmať priestor a uží-
vať si prítomný okamih v priateľskej atmosfére, kde sa nemusíte báť „nesprávnych 
krokov“. Hodinami vás bude sprevádzať tanečníčka Evka Tóthová. Podkrovie Žup-
ného domu. Vstupné 5€.
Výtvarné kurzy – akryl, olej, uhlík /Výtvarné kurzy Púchov/ 
Soboty		  25.04.		  9:00 - 16:00 hod 
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné tech-
niky. Určené sú aj pre + úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. 7.2. – Kurz 
olejomaľby pre deti, 21.2. – Olejomaľba nie len pre začiatočníkov, 22.2. – Uhlík nie 
len pre začiatočníkov. Potrebné informácie na FB stránke Výtvarné kurzy Púchov. 
Podkrovie Župného domu. Cena: info na FB Výtvarné kurzy Púchov.
Aprílová záhrada bez chémie /Gardenika Lenka Bystrianska/ 
Streda		  22.04.			   18:00 hod 
Aprílová záhrada bez chémie - prirodzené cesty k úrodnosti. Ukážeme si, ako na 
mulčovanie bez chýb, odhalíme tajomstvá kompostovania, pozrieme sa na prí-
rodné spôsoby ochrany pred škodcami a naučíte sa, ako si naplánovať druhú vlnu 
úrody, aby vaša záhrada rodila čo najdlhšie. Všetky cenné informácie vám odo-
vzdá permakultúrna dizájnerka a lektorka Lenka Bystrianska. Čitáreň Župného 
domu. Vstupné: 5€.
Aprílová záhrada bez chémie /Gardenika Lenka Bystrianska/ 
Streda		  22.04.			   18:00 hod 
Aprílová záhrada bez chémie - prirodzené cesty k úrodnosti. Ukážeme si, ako na 
mulčovanie bez chýb, odhalíme tajomstvá kompostovania, pozrieme sa na prí-
rodné spôsoby ochrany pred škodcami a naučíte sa, ako si naplánovať druhú vlnu 
úrody, aby vaša záhrada rodila čo najdlhšie. Všetky cenné informácie vám odo-
vzdá permakultúrna dizájnerka a lektorka Lenka Bystrianska. Čitáreň Župného 
domu. Vstupné: 5€.
Cestovateľská prednáška: Sri Lanka a Laos /Cestou necestou/ 
Utorok		  28.04.			   18:00 hod 
Pozývame vás na cestovateľský večer, v ktorom vás vezmeme do Juhový-
chodnej Ázie, a to rovno dvakrát. V prvej prezentácii vám Marek Raček uká-
že, ako sa dobrodružne sa dá pristúpiť k svadobnej ceste na Sri Lanke a v tej 
druhej vám Nika s Nanou prezradia akí ľudia a príroda sú v Laose. Podkrovie 
Župného domu. Vstupné: predpredaj 10€, na mieste 12€ (podrobnosti o vstup-
nom v udalosti na FB).
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MUŽ MOJÍ ŽENY
Miro Gavran

réžia: Tomáš Svoboda

Michal Dlouhý a David Novotný

23. 4. 2026    PÚCHOV - Divadlo   19:00
vstupenky: pokladňa kina, Púchovské informačné centrum, www.ticketportal.sk

Muz moji zeny A2.indd   4Muz moji zeny A2.indd   4 07/11/2025   09:0007/11/2025   09:00

D I V A D L O  P Ú C H O V
12. 6. 2026 o 19.00 h

Vstupné: 26 €

Predaj vstupeniek: 
3., 4., 5. rad
Púchovské informačné 
centrum, kancelária 
v Divadle, pokladňa kina, 
www.kultura.puchov.sk
 
Sála, balkóny a prístavky: 
predaj cez sieť 
Ticketportal.sk

Orchester ZLATÉ HUSLE (kmeňová kapela Umeleckého súboru Lúčnica) sa po niekoľkých úspešných 
zahraničných turné opäť vracia na Slovensko aj so samostatným projektom, ktorý má názov 

ZO SLOVENSKA DO EURÓPY. 

Streda 13.5. 2026
veľká sála   

15.00-18.00 h 

ČAJ PRE SENIOROV                                                                                                         
 

UTOROK  10.2.2026                               VEĽKÁ SÁLA   15.00-18.00 H
 

Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátorky mesta. 
Úvod spestria deti z AB KIDS ACADEMY. Do tanca hrá hudobná skupina  DISK. Vstupné: 5 €. Pre-

dpredaj vstupeniek od 22.1.Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské infor-
mačné centrum.

 
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátorky mesta. 

Úvod spestria deti z materskej škôlky LIENKA,1. mája v Púchove. Do tanca hrá hudobná
 skupina HELIGONICA. Vstupné: 5 €. Predpredaj vstupeniek od 27.4. - pokladňa kina, 

kancelária, Púchovské informačné centrum.
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ČASOPIS PÚCHOVSKÝCH GYMNAZISTOV
Benefičný koncert spojil Púchov i okolie

Informačná explózia a škola
Žijeme v dobe 

informačnej explózie. 
Aj keď pozorujeme 
odklon od čítania 
kníh, sme obklope-
ní záplavou nepre-
berného množstva 
iných podnetov. Tele- 
vízor, počítač v škole 
i na pracovisku, tab- 
let vždy poruke a 
všadeprítomný disp-
lej telefónu či smart 
hodiniek. Hovorí sa, 
že orgán či sval, ktorý 
sa nepoužíva, zakrnie 

– a ten, ktorý sa používa nadmerne, sa posilní. Ak 
je to pravda, možno sa raz naplní darwinovská 
predstava o človeku budúcnosti: s útlym telom, 
veľkou hlavou, obrovskými očami a mimoriad-
ne dlhými ukazovákmi. Informatici odhadli, že 
bežný človek v 19. storočí vstrebal za celý život 
množstvo informácií rovnajúce sa obsahu jednej 
knihy. Dnešný človek toto množstvo dát spra-
cuje za jediný deň. Ak sa pri súčasnej informač-
nej explózii objem dát na svete každé dva roky 
zdvojnásobí, je takmer nepredstaviteľné, s akým 
množstvom vnemov bude ľudstvo pracovať o 
desať či dvadsať rokov.

Ako na tento stav môže reagovať škola? 
Dnešnú podobu školy – tabuľu, kriedu, rady lavíc 
a frontálne odovzdávanie vedomostí – formova-
la priemyselná revolúcia a jej potreby. V tomto 
nastavení sme školstvo s malými zmenami 
zakonzervovali až do dnešných dní. My však už 
dnes nepotrebujeme poslušných gramotných 
pracovníkov k priemyselnému pásu. Svet sa nám 
mení priamo pred očami. Akú školu teda formu-
je informačná revolúcia? V oceáne dostupných 
dát nie je problém sa úplne stratiť. Informácie už 
nemôžeme len nekriticky nasávať – to je fyzicky 
nemožné. Treba ich filtrovať, overovať a tvorivo 
spracovávať. Našou úlohou je poskytnúť žiakom 
bezpečné prostredie a učiteľa, ktorý nie je len 
„strojom na fakty“, ale usmiatym mentorom a 
sprievodcom. Učiteľa, ktorý je vzorom múdrosti, 
ľudskosti a optimizmu.

Nová škola je pre nás veľká revolučná výzva. 
Verím, že sme na ňu pripravení. Stačí byť otvore-
ný, vnímať príležitosti a chcieť sa učiť spolu s naši-
mi žiakmi. Veľmi sa na túto cestu teším.

Miroslav Kubičár, riaditeľ školy
Kresba Peter Hudák

V Divadle Púchov sa jeden krásny marcový večer 
niesol v znamení hudby, umenia a predovšetkým 
solidarity. Študenti triedy sexta zorganizovali benefičný 
koncert pre Adamka, ktorého životný príbeh dojal a 
spojil celé publikum. 

Adam sa narodil predčasne, v 27. týždni 
tehotenstva. Už na piaty deň jeho života nastalo 
krvácanie do centrálnej nervovej sústavy, ktoré 
viedlo k rozvoju hydrocefalu. Postupne sa pridružili  
aj ďalšie diagnózy - detská mozgová obrna (spastická 
diparéza), autizmus a Crohnova choroba. Napriek 
náročným zdravotným komplikáciám je to bojovník, 
ktorý každý deň čelí výzvam s obdivuhodnou silou. 
Je pravidelne sledovaný viacerými odborníkmi  
a absolvoval množstvo náročných zákrokov a terapií 
- od neurochirurgických operácií až po rehabilitácie, 
hipoterapiu, canisterapiu či delfínoterapiu, ktorá mu 
priniesla viditeľné upokojenie a radosť. Neustála 
rehabilitácia je pre neho nevyhnutná, aby sa predišlo 
zhoršovaniu jeho zdravotného stavu.

Aj preto sa študenti rozhodli konať.
„Dnes sme sa tu stretli nielen pre hudbu a tanec, 

ale predovšetkým preto, aby sme spojili svoje srdcia 
pre dobrú vec,“ zaznelo v úvode večera. Program 
benefičného koncertu bol pestrý a ponúkol 
množstvo umeleckých vystúpení. Diváci si mohli 
vychutnať tanečné choreografie „Návrat k milosti“  
a „V jednote je sila“ v podaní žiakov zo ZUŠ Ilava, ako 
aj tanečný duet „V ozvene prílivu“ zo ZUŠ Púchov. 
Hudobnú časť obohatili spevácke vystúpenia, 
klavírne skladby aj komorná hudba. Gabriela 
Kubiritová zaspievala pieseň So Easy (To Fall in 
Love), Juraj Václavík predviedol na klavíri Händlovu 
Passacagliu a Emma Michalcová spolu s Gabrielou 
Kubiritovou očarili publikom štvorručnou hrou 
Libertango. Nechýbalo ani husľové kvarteto so 
skladbou Rondeau od Henryho Purcella či energický 
Čardáš od Vittoria Montiho v podaní Mateja Jurašíka 
a Juraja Kováčika. Silným momentom večera bolo 
aj vystúpenie Ivany Kuchtovej s autorskou piesňou 
a vystúpenie sláčikového zboru ZUŠ Púchov  
s ikonickou skladbou Mamma Mia od svetoznámej 
skupiny ABBA. Veľká vďaka patrí učiteľom ZUŠ 
Púchov za odbornú pomoc pri príprave programu.

Špeciálnym hosťom večera bol spevák Martin 
Harich, ktorý svojou prítomnosťou a podporou 
podčiarkol význam celého podujatia. Zaspieval  
a zahral niekoľko svojich piesní a prihovoril sa milým 
slovom.

Celý koncert sa niesol v duchu spolupatričnosti, 
nádeje a pomoci. V závere za všetko poďakoval 
dojatý Adamov otec. Ešte raz ďakujeme všetkým 
účinkujúcim, ktorí venovali svoj čas a talent, ako 
aj divákom, ktorí svojim finančným prispením  
a účasťou ukázali, že im osud Adama nie je ľahostajný.

Výťažok z benefičného koncertu bol 2507,72 € 
a poputuje na chlapcovu liečbu a rehabilitácie, 
ktoré sú pre jeho ďalší vývoj kľúčové. Okrem 
štedrých jednotlivcov boli sponzormi podujatia NsP 
Zdravie Púchov, Zdravie ORL s.r.o., Gemma Trading  
a Kaufland. Tento večer bol dôkazom, že keď sa spoja 
dobrí ľudia, dokážu vytvoriť niečo naozaj výnimočné.

-Kristína Staníková, sexta--Kristína Staníková, sexta-

Prváci na divadelných 
doskách

Počas písomných maturitných 
skúšok žiaci I.A, I. B a kvinty vdých-
li život dvom tragédiám - Antigone 
a Hamletovi. Slová svietia do noci, 
niektoré prežijú storočia a ústami 
mladých majú silu prebudiť nás z 
letargie. A tak si spolu s Antigonou 
pripomíname, že sme prišli na svet 

milovať, nie nenávidieť. 
Podobne aj so Shakespea-
rom - ako ďaleko malá svieč-
ka vrhá svoje lúče, tak svieti 
dobrý skutok v unavenom 
svete.

Ďakujeme všetkým zúčast-
neným za skvelé herecké 
výkony, svedomitú prípravu 
a umelecký zážitok.

-Zuzana Vanková,  
učiteľka SJL-
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Hviezdoslav – ženích nevesty národa
Je dôležité pripomínať nielen nám, ale aj ďalším  generáciám, že sloven-

ský jazyk a kultúrna identita slovenského národa neboli vždy samozrej-
mosťou. A keďže na púchovskom gymnáziu nie je nuda, ani keď maturanti 
potia krv pri písomných skúškach dospelosti, pani učiteľka Divinská pre 
nás počas písomných maturít pripravila 3-dňový výtvarný kurz s originál-
nou témou. Zadaním bolo prepojiť velikána poézie s výtvarným umením.

Prvá skupina mala za úlohu namaľovať portrét P.O. Hviezdoslava na 
veľký formát. Naši šikovní maliari na čele s Ninkou sa tu vybláznili so štet-
cami a vytvorili obraz, ktorý bude slúžiť ako kulisa pri školských kolách 
recitačnej súťaže Hviezdoslavov Kubín.

Druhá skupina tvorila ako symbol 
nevesty kroj zo šatnice Matice 
slovenskej z oblasti Turca. Toto 
zadanie bolo pre mňa ako stvore-
né. Konečne som mohla aj v rámci 
povinnej školskej dochádzky využiť 
zručnosti získané na kurzoch šitia.  
Zuzka a Laura vytvorili svojimi šikov-
nými rúčkami pôvabnú ozdobu 
hlavy pre nevestu. Ellka zrealizovala 
báseň a texty finálnej prezentácie.

Na záver sme naše diela prezento-
vali pred mladšími žiakmi a skupinou 
pedagógov. Moderovania sa zhostili 
Nelka a Riško. Zuzka ich doplnila 
prednesom básne. Škoda, že ste 
nemohli našu prezentáciu vidieť na 
živo aj vy, preto ponúkame aspoň 
záverečné foto (Hugo Krajči ako P.O. 
Hviezdoslav, Ella Mičková ako neves-
ta – Matica slovenská).

-Klára Muráriková, tercia-

Mimoriadne ocenenie úspešných športovcov 
Na zasadnutí krajského zastupiteľstva TSK dňa 23. 3. 2026 boli ocenení žiaci 

stredných škôl, ktorí v 1. polroku školského roka 2025/2026 získali prvenstvá v 
medzinárodných súťažiach. Medzi nimi boli aj úspešní športovci z Gymnázia 
Púchov. Z rúk predsedu TSK, Ing. Jaroslava Bašku, prevzali pamätný list žiaci 
Karolína Hajduková z kvinty, Nela Rohlíková z I.B a Christian Sirný z kvinty. 
Okrem spomínaného pamätného listu získali mimoriadne jednorazové štipen-
dium. Dôvodom nominácie a ocenenia žiakov bolo: 

Karolína Hajduková
Je žiačka Gymnázia Púchov z 

triedy kvinta. Karolína sa už  11 
rokov venuje profesionálnej 
cyklistike. Vypracovala sa a bodu-
je v celoslovenských i medziná-
rodných súťažiach. V júli 2025 sa v 
Severnom Macedónsku, v meste 
Skopje, konal Európsky olympij-
ský festival mládeže (EYOF 2025), 
v rámci ktorého sa uskutočnili 
aj cyklistické preteky mladých 
reprezentantov, kadetov a kade-
tiek. Súťažilo sa v 15 športoch 
a 151 disciplínach. Slovensko 
reprezentovalo 64 športovcov, 
celkovo súťažilo 3 000 preteká-
rov zo 48 krajín. Cyklistická časť 
prebiehala v meste Kumanovo. 
Cyklistka Karolína Hajduková 
získala zlatú medailu v individuál-
nej časovke. 

Nela Rohlíková
Je žiačka Gymnázia Púchov z 

triedy I.B. Nela sa 10 rokov venu-
je trénovaniu karate a dopo-
siaľ viackrát získala prvenstvá v 
celoslovenských i medzinárod-
ných súťažiach. V dňoch 22. až 
26. októbra 2025 reprezento-
vala Slovensko na 15. ročníku 
Majstrovstiev Európy WUKF v 
Lotišskej Rige. Nele sa podarilo 
v silnej konkurencii vybojovať 
bronzovú medailu v jednotliv-
coch a ako členka tímu získala 
striebornú medailu. Z Majstrov-
stiev Slovenska v karate, ktoré 
sa konali 22. novembra 2025 v 
Leviciach, si odniesla dve zlaté 
medaily. Jednu v kategórii kumite jednotlivcov, čím obhájila titul majsterky 
Slovenska a druhú získalo celé reprezentačné družstvo. 

Christian Sirný
Je žiak Gymnázia Púchov z triedy kvinta. Trénovaniu karate sa venuje 11 

rokov a má za sebou niekoľko celoslovenských i medzinárodných úspechov. 
Posledný výborný výsledok dosiahol na 15. ročníku Majstrovstiev Európy 
WUKF v Lotišskej Rige, ktoré sa uskutočnili v dňoch 22. až 26. októbra 2025. 
Christian obsadil tretie miesto v kumite, v individuálnej kategórii chlapcov 
vo veku 14 až 15 rokov, v konkurencii najlepších športovcov zo 49 krajín. 

Oceneným prajeme ďalšie úspechy a hlavne veľa radosti zo športu! Výbor-
ne zvládajú aj školské povinnosti, sme radi, že ich môžeme podporovať.

- Mária Pastorková, zástupkyňa školy-

Prebúdzanie školskej záhrady
Počasie bolo ako na objednávku. Zišlo sa nás asi štyridsať - rôzneho veku 

a funkcie (študenti, žiaci, rodičia, učitelia, priatelia školy a rodinní prísluš-
níci). Záhrada dostala poriadny upgrade - pribudli búdky aj kŕmidlá, hmyzí 

hotel má po generálke, bylinky sa 
nadýchli nového života. Zahrali sa 
malí aj veľkí, niečo nové sme sa 
opäť naučili o včelách... A aj keď 
sme sa predtým mnohí nepoznali, 
tak akosi prirodzene to medzi nami 
fungovalo. Záver patril opekačke. 
Niektoré špekáčiky boli dokonalé, 
niektoré… také nezabudnuteľné 
:D

Záhrada sa prebudila. Komunita 
tiež. A to je asi ten najlepší výsle-
dok.

Ďakujeme každému, kto prišiel 
a prispel prácou, úsmevom a do- 
brom. Nabudúce to skúsime znova 
– a pokojne aj vo väčšom počte.

-Dagmar Balalová-
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NEDEĽA 28.6.2026 o 17.00 h
AMFITEÁTER Ilonka PÚCHOV

ZAHÁJENIE SEZÓNY 2026
NA ILONKE

VSTUPNÉ 20 €
Kapacita obmedzená! 
Voľné sedenie, státie.

Predaj vstupeniek:
Púchovské informačné centrum, 
kancelária v Divadle, pokladňa 
kina, www.kultura.puchov.sk
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Dámska jazda v kine
Drahé dámy,

Ďakujeme vám za vašu účasť na Dámskej jazde v našom kine, ktorá 
sa konala 10. apríla 2026. Veľmi si vážime, že ste si našli čas a vytvorili 
ste spolu s nami príjemnú, priateľskú atmosféru. 

Zároveň by sme chceli srdečne poďakovať nášmu sponzorovi 
ZÁHRADNÍCTVO ROSINA – NOSICE za venovanie ceny do tomboly, 
ktorá nás veľmi potešila a spríjemnila celý večer. 

Tešíme sa na vás opäť pri ďalších podujatiach.
S úctou Tím kina 

Bezplatné poradne komplexnej 
pomoci – nové termíny

Bezplatné poradne komplexnej pomoci sa uskutočnia v 
dvoch termínoch - 21. 04. 2026 a 19. 05. 2026 v čase 8:00 - 
15:00. Obedná prestávka je v čase 12:00 – 12:30.

Miesto - Divadlo Púchov, učebňa č. 1 (na prízemí pri 
Púchovskom informačnom centre).

 
Čo poradne riešia?
Odborníci (psychológovia, sociálni pracovníci, právnici a 

ekonómovia) vám bezplatne pomôžu v týchto oblastiach:
- Financie a dlhy: Riešenie exekúcií, osobných bankrotov 

a rodinných rozpočtov.
- Rodina a vzťahy: Problémy v manželstve, výchova detí 

či konflikty v medziľudských vzťahoch.
- Sociálna pomoc: Pomoc pre osamelých rodičov, senio-

rov alebo osoby so zdravotným znevýhodnením.

Oznam o zápise detí do materskej školy  Oznam o zápise detí do materskej školy  
pre školský rok 2026/2027pre školský rok 2026/2027  

Mesto Púchov na základe § 59 až 59b zákona č. 245/2008 Z. z. o 
výchove a vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 
znení neskorších predpisov (ďalej len „školský zákon“) oznamu-
je, že prihláška na vzdelávanie v materskej škole pre školský 
rok 2026/2027 sa podáva prostredníctvom portálu elektronických 
prihlášok do materskej školy v termíne od 1. mája do 31. mája 2026 
eprihlasky.iedu.sk a na formulári schválenom a zverejnenom minis-
terstvom školstva https://edicnyportal.iedu.sk/Forms.
Portál elektronických prihlášok do škôl pokrýva celý proces prijíma-

nia detí na predprimárne vzdelávanie do materských škôl - od výbe-
ru školy až po rozhodnutie o prijatí, prípadne spracovanie odvolania.
Materská škola nie je oprávnená odmietnuť listinnú prihlášku, ktorú 

podá zákonný zástupca dieťaťa v určených dňoch zápisu. Na základe 

listinnej prihlášky vytvorí riaditeľ materskej školy e-prihlášku.  
Zápis detí do materskej školy sa uskutoční v termíne:
06. 05. 2026 a 13. 05. 2026 od 14:00 hod. do 16:00 hod.
• Erika Uherčíková: Materská škola, Požiarna 1291/26,
• Katarina Tomanová: Materská škola, Požiarna 1292/11, prijíma 

žiadosti do MŠ Požiarna 1292/11 a na Elokované pracovisko, Komen-
ského 652/50, na elokovanom pracovisku Komenského 652/50
• Ing. Martina Šmigurová: Materská škola, Mládežnícka 1438/13,
• Mgr. Dagmar Žofčíková: Materská škola, Chmelinec 1411/6,
• Jana Kovárová: Materská škola, 1. mája 1348/28,
• Tatiana Pavlacová: Materská škola, Nosice 221,
• Jana Šimonová, zástupkyňa RŠ: Základná škola s materskou školou, 

Slovanská 330/23,
Viac informácií nájdete na webe mesta Púchov v časti Občan – 

Vzdelávanie – Zápis do MŠ.
MsÚ

 
 

MESTO PÚCHOV 
Štefánikova 821/21,  020 01 Púchov, IČO: 00 317 748 

MESTSKÝ ÚRAD, Oddelenie školstva, mládeže, športu a kultúry 
http://www.puchov.sk     msu@puchov.sk 
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Timon Bajtala priniesol do Púchova majstrovský titul
Na mestskom úrade sme privítali Timona Bajtalu spolu s jeho otcom, aby 

sme mu zablahoželali k jeho športovým úspechom. Timon je odchovancom 
hokejového klubu MŠK Púchov a aktuálne pokračuje vo svojej hokejovej 
kariére v Banskej Bystrici, kde sa mu s tímom podarilo získať titul majstra 
Slovenska Extraligy juniorov v sezóne 2025/2026.

K úspechu mu pogratulovala primátorka mesta Púchov Katarína Heneková 
spolu s prednostkou mestského úradu Ivetou Brindzovou. Pri tejto príleži-
tosti mu odovzdali pamätnú plaketu a drobné pozornosti ako spomienku na 
toto stretnutie.

Hokej patrí medzi športy, ktoré si vyžadujú veľké nasadenie, disciplínu, silu 
aj odhodlanie. Timon je dôkazom toho, že vytrvalá práca prináša výsledky. 
Ako sám uviedol, študuje na športovom gymnáziu v Banskej Bystrici a v 
štúdiu by ďalej rád pokračoval na vysokej škole. Aj keď priznáva, že spojiť 
štúdium s hokejom nie je jednoduché, považuje vzdelanie za dôležité. Jeho 
snom je živiť sa hokejom, či už ako profesionálny hokejista alebo tréner.

Počas stretnutia zaznelo aj poďakovanie mestu za podporu mládežnícke-
ho hokeja, ktorá nie je samozrejmosťou všade. Roky strávené v hokejovom 
klube MŠK Púchov mu poskytli základy a zručnosti, ktoré môže dnes rozvíjať. 
Sme hrdí, že takýto talent vyrastal práve v Púchove a že sme mohli sledovať 
jeho hokejové začiatky.

Timonovi prajeme veľa zdravia, ďalších hokejových úspechov a jeho rodine 
veľa síl na tejto spoločnej ceste. Držíme palce.

autor: Vanesa Čurikova

Naši malí futbalisti žiarili: ZŠ Mládežnícka získala 3. 
miesto na McDonald’s Cupe

Dňa 14. apríla 2026 sa v Púchove konalo okresné 
kolo futbalového turnaja McDonald’s Cup pre žiakov 
základných škôl. Našu školu ZŠ Mládežnícka reprezen-
tovalo šikovné družstvo žiakov, ktoré si vybojovalo 
krásne 3. miesto.

Tím tvorili: Jozef Karas, Filip Radić, Oliver Pavúček, 
Juraj Haliak, Karolína Luhová, Lukáš Čibenka, Nela 
Hamšíková, Matúš Miškár, Tobias Sviečka a Oliver 
Kováč. Počas celého turnaja hrali s veľkým nasadením, 

bojovali o každú loptu a ukázali, že vedia držať spolu ako jeden tím.
Zápasy boli napínavé a plné pekných futbalových momentov. Naši žiaci 

predviedli nielen dobrý výkon, ale aj férovú hru a vzájomnú podporu. Ich 

snaha a odhodlanie priniesli zaslúžený úspech.
Prvé miesto získala ZŠ E Schreibera, Lednické Rovne a druhé miesto obsadi-

la ZŠ Komenského. Všetkým družstvám patrí uznanie za ich výkony.
Poďakovanie patrí organizátorom podujatia, pedagógom a všetkým, ktorí 

sa podieľali na príprave žiakov a priebehu turnaja.
Sme hrdí na našich žiakov, ktorí vzorne reprezentovali ZŠ Mládežnícka. 

Ďakujeme im za krásny športový zážitok a blahoželáme k výbornému výsled-
ku!

autor: Jaroslava Šatková
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VOLEJBALISTI MŠK Púchov si zabezpečili postup  
na Majstrovstvá Slovenska!

Púchovský volejbal zažíva fantastické obdobie od 
vedením šéftrénera Ivana Štefka. Hráči MŠK Púchov 
sa momentálne vezú na neporaziteľnej víťaznej vlne 
a dominujú na palubovkách. Ešte pred odohraním 
posledných zápasov sezóny sa klubu podaril husár-
sky kúsok – vo všetkých mládežníckych kategóriách 
si Púchovčania s predstihom zaistili účasť na Majstrov-
stvách Slovenska.

Juniori pokorili Slovan aj reprezentantmi nabitý Tren-
čín

Skvelú formu potvrdili púchovskí juniori počas dôležitej soboty (18. aprí-
la). V priamom súboji o postupové miestenky nenechali nič na náhodu a 

svojho rivala zo Slovana Bratislava jednoznačne zdolali pomerom 3:0 na 
sety. Následne ich čakala ešte náročnejšia previerka proti Trenčínu, ktorého 
káder je nabitý mládežníckymi reprezentantmi. Púchovčania však predviedli 
koncentrovaný výkon, zvíťazili 3:1 a s definitívnou platnosťou si zabezpečili 
postup na republikový šampionát z elitného prvého miesta.

Starší žiaci a kadeti naďalej bez zaváhania
Spanilú jazdu predvádzajú aj starší žiaci pod vedením trénera Alexa Pusz-

taya. Tí vycestovali už počas minulého víkendu (11. apríla) na palubovku 
Nitry. Domácim nedali najmenšiu šancu a po dvoch suverénnych triumfoch 
3:0 a 3:0 si upevnili pozíciu na čele súťaže, ktorou zatiaľ prechádzajú bez jedi-
nej prehry.

Na úspechy z vonkajších zápasov nadviazali o deň neskôr (v nedeľu 12. 
apríla) púchovskí kadeti. V domácom prostredí privítali rovesníkov z Nitry a 
zapísali si do tabuľky dve hladké víťazstvá zhodne 3:0. Aj oni sa tak nachádza-
jú na prvom mieste tabuľky s už istou miestenkou na finálový turnaj.

Postup spečatili aj mladší žiaci
Súťažný program uplynulého víkendu doplnili domáce zápasy mladších 

žiakov. Hoci v prvom stretnutí s Banskou Bystricou ťahali za kratší koniec 
a pripísali si prehru, všetko si vynahradili v kľúčovom dueli proti Novému 
Mestu nad Váhom. Zvládnutý zápas im s definitívnou platnosťou odomkol 
brány na majstrovstvá republiky.

Základom úspechu je systematická práca a podpora
Kompletné zastúpenie na Majstrovstvách Slovenska je obrovským zadosťu-

činením pre celý klub. Úspech sa však nerodil ľahko.
"Za túto výbornú prácu patrí obrovské poďakovanie všetkým trénerom pod 

vedením šéftrénera Ivana Štefka, ktorí sa chlapcom venujú. Zároveň chce-
me vyjadriť vďaku vedeniu mesta Púchov a klubu MŠK Púchov za neustálu 
podporu. Bez tohto silného zázemia a spolupráce by sme na tieto fantastické 
výsledky nikdy nedosiahli," .

autor: VO 1970 Púchov

MŠK Púchov: Prehra, výmena trénera a cenný bod
MŠK Púchov – FC Petržalka 1:2 (0:0)
V 24. kole MONACObet ligy privítal MŠK Púchov v boji 

o záchranu na svojom trávniku tím FC Petržalka. 
O úvodný výkop sa postarali hostia, rovnako aj o prvé 

zakončenie v 4. minúte, ktoré však smerovalo vysoko 
nad bránu S. Vavrúša. V 9. minúte sa ku strele dostali 
aj domáci, ale prvý pokus o zakončenie skončil v náru-
čí hosťujúceho brankára. O minútu neskôr T. Vavrík z 
rohu päťky krížnou strelou minul. Hostia pohrozili v 13. 

minúte, keď zakončenie obtrelo tyčku púchovskej brány. Po zrazenom prud-
kom centri M. A. Traoreho Púchovčania zahrávali svoj prvý rohový kop. Ten 
smeroval na prvú tyč, ale pohotová strela T. Vavríka letela tesne nad. Výbornú 
streleckú pozíciu mal v 36. minúte A. Golian, ale aj ten z 10. metrov mieril 
vedľa. Veľkú šancu otvoriť skóre mali Púchovčania 39. minúte. Najskôr po 
centri P. Mráza z pravej strany diváci reklamovali ruku v šestnástke. Domáci 
hostí zatlačili pred ich bránu a po druhom centri z opačnej strany sa dostal 
do zakončenia hlavou T. Vavrík, ale jeho snaha bola zblokovaná. Následne po 
odvrátení dorážky do prázdnej brány hosťujúci obranca trafil P. Mráza a lopta 
smerovala do pravého horného rohu petržalskej brány. Tú však obranca hostí 
vyhlavičkoval na roh. Prvý polčas viac zaujímavého nepriniesol. 
Druhý polčas začal zlepšenou hrou hostí a v úvodných minútach dikto-

vali tempo hry. V 54. minúte sa o zakončenie z poza šestnástky postaral N. 
F. Appiah, ale S. Vavrúš bol na jeho strelu pripravený. O otvorenie skóre sa 
postarali hostia v 57. minúte, keď sa po rozohraní od brány hostí a rýchlom 
prenesení hry do šestnástky Púchova dostal k spätnej prihrávke N. F. Appiah 
a ten nedal S. Vavrúšovi šancu – 0:1. Púchovčania pohrozili 64. minúte, ale 
ich snaha po rohovom kope a opakovaných centroch do šestnástky želaný 
výsledok nedoniesla, ale iniciatíva prešla na ich kopačky. 73. minúta priniesla 
však smolný moment pre domácich. Centrovanú loptu S. Vavrúš neudržal v 
rukách a tá sa dostala k N. F. Appiahovi, ktorý ani po druhýkrát nezaváhal 0:2. 
Po druhom inkasovanom góle sa Púchovčania do hostí zahryzli a snažili sa o 
obrat. V 81. minúte zahrával roh z pravej stany P. Lacko, ktorý ho nasmeroval 
na hlavu T. Vavríka. Jeho zakončenie brankár hostí síce vyrazil, ale do ruky 
spoluhráča a hlavný rozhodca nariadil pokutový kop. Loptu na biely bod si 
postavil A. Kopičár, ale voči brankárovi P. Halouskovi neuspel. Hostia potom 
mohli v 85. minúte zvýšiť na 0:3, ale tentoraz S. Vavrúš predviedol spoľahlivý 
zákrok. V 90. minúte Púchovčania zahrávali rohový kop z ľavej strany. Po sérii 
hlavičiek sa lopta dostala Ľ. Levaiovi a ten prestrelil brankára hostí 1:2. To 

však už na obrat v stretnutí nestačilo a MŠK Púchov sa tak dôležité body v 
boji o záchranu nepripísal. 
Po tomto výsledku sa v nasledujúcom dni klub rozlúčil s trénerom I. Belá-

kom a na jeho miesto sa ku kormidlu tímu postavil P. Mynář.
OFK Baník Lehota pod Vtáčnikom – MŠK Púchov 3:3 (2:1)
V prvom stretnutí pod taktovkou nového trénera P. Mynářa sa MŠK Púchov 

predstavil v 25. kole MONACObet ligy na ihrisku OFK Baník Lehota pod Vtáč-
nikom, ktorý je rovnako zamestnaný záchranárskymi prácami. 
Do stretnutia lepšie vstúpili Púchovčania, keď po rohovom kope, ktorý sa 

podarilo domácim odvrátiť a po následnom centri, dostal k hlavičke T. Vavrík 
a prekonal domáceho brankára P. Znamenáka – 0:1. V 15. minúte však už 
bolo  1:1, keď sa rovnako hlavou presadil A. Horvát. Domáci pôsobili domi-
nantnejšie akoby vyrovnávajúci gól zaskočil hráčov MŠK Púchov. O otočenie 
stretnutia sa postaral krížnou strelou N. T. Dmitrović v 29. minúte – 2:1. Do 
konca prvého polčasu sa viac na skóre stretnutia nezmenilo. 
Do stretnutia tréner P.Mynář zasiahol hneď  počas prestávky, keď striedal 

hneď dvoch hráčov (Ľ. Levai, A. Kopičár) a nový vietor do hry mali priniesť A. 
Golian a N. Kapuš. S pribúdajúcim minútami druhého polčasu Púchovčania 
preberali iniciatívu, kombinačne prehrávali domácich. Tí však neustále hrozili 
rýchlymi protiútokmi.  V 55. minúte zrazená strela tesne minula domác brán-
ku a Púchovčania sa márne dožadovali rohového kopu. O minútu neskôr sa 
do dobrej pozície na zakončenie dostal N. Martinek, ktorého domáca obrana 
poslala na trávnik, ale píšťalka hlavného rozhodcu ostala nemá. Z násled-
ného protiútoku sa však domáci hráč A. Horvát nemýlil a poslal Baník do 
vedenia 3:1. Púchovčania sa však nezlomili a opäť domácich zatlačili pred ich 
šestnástku, strelecké pokusy však končili zväčša tesne vedľa domácej brány 
alebo v rukách brankára P. Znamenáka. V 69. minúte Púchovčania zahrávali 
rohový kop z ľavej strany. Lopta preletela až na zadnú tyčku, kde obetavo 
vbehol M. Mynář a znížil na 3:2. Domáci pohrozili v 75. minúte, ale strela 
skončila na bočnej sieti. O vyrovnanie na 3:3 sa postaral krásnou hlavičkou 
T. Vavrík v 83. minúte, keď ho domáca obrana nechala nepokrytého a bez 
problémov po presnom centri, prekonal domáceho brankára.  Púchovčania 
aj naďalej dobíjali domácu bránku, ale strhnúť víťazstvo na svoju stranu sa im 
už nepodarilo. Oba tímy si tak rozdelili po jednom bode. 
Stretnutie 26. kola MONACObet ligy odohrá MŠK Púchov na svojom ihrisku 

dňa 22.4.2026 o 16:30 proti FK Inter Bratislava.
autor: Vratko Guzma
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Viac informácií o podmienkach výhodnej Pôžičky získate v pobočke alebo 
na www.raiffeisen.sk/pozicka. Infolinka: 0850 850 555 | www.raiffeisen.sk

Príklad výpočtu ročnej percentuálnej miery nákladov Parádnej pôžičky (RPMN): celková výška pôžičky: 40 000 €, 
výška mesačnej splátky prvých 24 mesiacov je 525,31 €, výška mesačnej splátky po 24 mesiacoch je 437,36 € 
(výška poslednej splátky pôžičky je 437,19 €), poplatok za poskytnutie: 0 €, počet splátok 96, doba splatnosti 
8  rokov. Štandardná úroková sadzba prvých 24 mesiacov je 5,90 % p. a. ( xná), po 24 mesiacoch je 0 % p. a., 
RPMN je 6,16 % (upozorňujeme, že pre výpočet RPMN sme použili dodatočný zákonný predpoklad a počítali sme, 
že úroková sadzba bude 5,90 % p. a., počas celej doby splácania pôžičky a nezahrňuje zníženie úrokovej sadzby 
na 0 % po 24 mesiacoch splácania), celková čiastka ktorú zaplatíte po znížení úroku je 44  104,29 €. Pre všetky 
príklady platí, že pri výpočte úrokov vychádzame zo skutočného počtu dní v jednotlivých mesiacoch a predpokladu 
dĺžky kalendárneho roka 360 dní.

Otváracie hodiny:
Pondelok - Piatok 

08:30 - 12:00 
13:00 - 16:30

Adresa pobočky:Hollého 859/2, Púchov

Raiffeisen banka: Tatra banka, a.s., organizačná zložka podniku – Raiffeisen banka

Parádna pôžička s 0 % úrokom už 
po dvoch rokoch splácania až do 40 000 €. 
A ešte k tomu bez poplatkov.

RB_Vela_rokov_bez_urokov_inzercia_100x134_0426.indd   1B_Vela_rokov_bez_urokov_inzercia_100x134_0426.indd   1 14/04/2026   11:1514/04/2026   11:15

MVDr. Daniela Antolová,
DrSc. 

VIVAT SCIENTIA!

PARAZITY - máme sa
ich báť?

Nech žije veda! 

Divadlo Púchov
28. 04. 2026
10:30 h - školy
17:00 h - verejnosť

Na prednáške sa dozviete
informácie o najčastejších
parazitoch ľudí a zvierat na
Slovensku, ako sa pred nimi
chrániť, ale aj to, či sú pre
nás naozaj vážnou hrozbou.

Vedkyňa z Parazitologického
ústavu SAV v Košiciach a tiež

podpredsedníčka SAV pre
oddelenie vied o živej prírode.  

Venuje sa výskumu
zameranému na diagnostiku,

epidemiológiu a prevenciu
parazitárnych ochorení

prenosných zo zvierat na ľudí. 

Z podujatia budú zhotovené obrazové a zvukové záznamy. 

Považské Podhradie 346
www.udosk.sk  |  0800 185 185

2500 ks
SKLADOMOKNÁ

INTERIÉROVÉ
DVERE 5000 ks

SKLADOM

PODLAHY 11 000 m²
SKLADOM

Veľké skladové zásoby ihneď k odberu
profesionálna montáž • dovoz tovaru zadarmo

Veľkoobchod a maloobchod
už viac ako 30 rokov s Vami



spomienky / inzercia / oznamyspomienky / inzercia / oznamy 2121

SPOMIENKA 
Už 5 rokov sme bez Teba, 
milovaný otec, dedko, pra-
dedko, manžel Ivan Šišolák. 
Ticho spomíname na Teba  
s láskou, na Tvoj úsmev, slo-
vá a ticho, ktoré nás spája-
lo. S láskou si uchovávame 
všetky krásne chvíle s Tebou. 
Spomienky na Tvoju lásku, 
múdrosť a dobrotu nás spre-
vádzajú každý deň, navždy zostanú v našich srdciach, 
nikdy nezabudneme. Chýbaš nám viac, než dokážu 
slová vyjadriť. Tvoja milovaná rodina.

SPOMIENKA 
„Dni plynú ako tichej rieky 
prúd, len spomienka v srd-
ci trvá a nedá sa zabudnúť. 
Ťažko je vysloviť, čo v srdci 
cítime, už sú to 3 roky, čo 
ku hrobu chodíme.“ Dňa 
18.4.2026 si pripomíname 3. 
smutné výročie, čo odišiel do 
večnosti milovaný manžel, 
otec, dedko a pradedko, brat a švagor Jozef Hrušo. 
Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú 
spomienku. S láskou a vďakou spomína celá rodina 
a priatelia.

SPOMIENKA 
Človek s veľkým srdcom, 
nesúci v sebe dobro a lásku 
nielen pre svojich najbliž-
ších. Taký bol náš milovaný 
KAROL MIKOLÁŠ, s ktorým 
si už len pohľadom na nebo 
a plamienkom sviečky 20. 
apríla pripomenieme Bielu 
sobotu pred 7. rokmi, kto-
rá bola jeho poslednou pozemskou. Stále a denne 
však kráča s nami - v našich srdciach. Úprimne 
ďakujeme Vám, ktorí spomínate s nami.   S láskou a 
modlitbou – Milka, Darinka a Mika s rodinami.   

SPOMIENKA 
„Sú dni, keď sa nám zdá, že 
bolesť už ustúpila, potom 
príde  okamih, keď si na Teba 
spomenieme a srdce zno-
vu stíchne. Chýba nám Tvoj 
úsmev, tvoj hlas aj tvoja blíz-
kosť... Navždy zostaneš v na-
šich srdciach, pretože láska 
neumiera.“ Dňa 14.04.2026 
sme si pripomenuli 6. výročie, čo nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, otec a dedko Peter Gajdošík. 
S láskou a úctou spomína manželka, synovia, dcéra  
s rodinou a ostatná rodina.

Kompletné reKonštruKcie 
domov, bytov, byt. jadier, nebyt. priestorov, 

panelákových schodíšť

0911 689 723

• maľby • nátery • stierky • omietky 
• fasády • sadrokartón

SPOMIENKA 
29.4.2026 si pripomíname 7. 
výročie, odkedy nás opustila 
naša drahá Helena Faktoro-
vá. „Už sedem rokov plynie 
čas bez TEBA, mami... No v ti-
chu dní aj v šepote večerov si 
stále s nami. V spomienkach 
žije Tvoj úsmev, v srdciach 
Tvoje teplo a láska, ktorá sa 
nezmenila – len sa premenila na tichú prítomnosť. 
Chýbaš nám viac, než dokážu vyjadriť slová.“ S láskou 
a vďakou spomínajú dcéry, vnuk a ostatná rodina.

SPOMIENKA 
„Nikdy nestratíš niekoho, 
koho nosíš vo svojom srdci. 
Možno stratíš prítomnosť, 
jeho hlas, jeho vôňu. Ale to, 
čo si sa od neho naučil, to ne-
stratíš nikdy.“ Dňa 13.4.2026 
sme si pripomenuli 19. vý-
ročie, čo nás navždy opustil 
manžel, otec a dedko Emil 
Pagáč z Nosíc. Kto ste ho poznali, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku. S láskou spomína manželka, 
dcéry s rodinami a ostatná rodina.

SPOMIENKA 
„Zastalo Ti srdce, stíchol Tvoj 
hlas, mal si rád život a všet-
kých nás“. Dňa 15.4.2026 
uplynulo 18 rokov, čo nás 
navždy opustil manžel, otec 
a dedko Pavol Vrba. Dňa  
18.4.2026 sme si pripome-
nuli jeho nedožitých 68 
rokov. Kto ste ho poznali, 
venujte mu, prosím, tichú spomienku. S láskou spo-
mína manželka, synovia s rodinami a ostatná rodina.

SPOMIENKA 
S láskou v srdci stále spomí-
name na nášho milované-
ho manžela, otca, dedka a 
pradedka Jozefa Zdražila 
z Dolných Kočkoviec. Dňa 
25.4.2026 uplynie 11 rokov, 
čo si ho Pán povolal do več-
nosti. Kto ste ho poznali, 
venujte mu s spolu s nami 
tichú spomienku.

O T V Á R A C I E  H O D I N Y :O T V Á R A C I E  H O D I N Y :O T V Á R A C I E  H O D I N Y :
I N Z E R T N Á  K A N C E L Á R I AI N Z E R T N Á  K A N C E L Á R I A

č . t . 0 9 0 5  7 5 0  1 2 1č . t .0905  750  12 1
I N Z E R T N Á  K A N C E L Á R I A
č . t . 0 9 0 5  7 5 0  1 2 1

PONDELOK   8.00 - 13.30 h 
UTOROK        8.00 - 16.00 h 
STREDA         8.00 - 16.00 h 
ŠTVRTOK       8.00 - 13.30 h
PIATOK                    - 

P Ú C H O V S K É  I N F O R M A Č N É  C E N T R U MP Ú C H O V S K É  I N F O R M A Č N É  C E N T R U M

P R E D A J  V S T U P E N I E K ,P R E � A �  V S T U P E N I E K ,   
č . t .  0 9 0 5  4 2 8  2 9 0č . t .  0905  428  290

P Ú C H O V S K É  I N F O R M A Č N É  C E N T R U M
P R E D A J  V S T U P E N I E K ,  
č . t .  0 9 0 5  4 2 8  2 9 0

PONDELOK  8.00 – 15.00 h 
UTOROK        - 
STREDA         8.00 – 15.00 h 
ŠTVRTOK       8.00 – 15.00 h
PIATOK          8.00 – 15.00 h

O b e d ň a j š i a  p r e s t á v k a  1 2 . 0 0  –  1 2 . 3 0  h

I N Z E R C I U  A  S P O M I E N K Y  P R i J Í M A M E  K A Ž D Ý  D E Ň  
o k r e m  p i a t k u ,  a l e b o  e m a i l o m  n a
r e k l a m a @ p u c h o v s k a k u l t u r a . s k
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA 
„Osud Ti nedoprial s nami 
dlhšie byť, no v našich srd-
ciach budeš navždy žiť.“ Dňa 
18.4.2026 si pripomíname  
1. smutné výročie, čo nás ná-
hle navždy opustil náš drahý 
manžel, otec, dedko Jozef 
Pecler. S láskou a vďakou 
spomína manželka, syn, dcé-
ra s rodinami a ostatná rodina.

SPOMIENKA 
Dňa 14. apríla 2026 by sa 
dožila 80 rokov naša drahá 
mama Margita Rosinová. 
Kto ste ju poznali, venujte 
jej s nami tichú spomienku. 
S láskou spomínajú dcéry 
Zuzana a Renáta s rodinami.

SPOMIENKA 
„Pre nás neexistuje slovo 
Zbohom. V našom srdci osta- 
neš navždy." Dňa 25.4.2026 
uplynie smutných 8 rokov od 
nečakaného odchodu bez 
slova rozlúčky nášho milova-
ného Stanislava HVOLKU.  
S úctou, pokorou a bolesťou 
v srdci spomína manželka 
Elena, dcéry Dada a Sisa a sestra Mária. 

SPOMIENKA 
Dňa 20. 4. 2026 uplynulo 
10 rokov od úmrtia nášho 
manžela, otca, svokra, ded-
ka praradedka Jaroslava  
Ochotníckeho z Nových 
Nosíc. S láskou a úctou na 
neho spomínajú manželka 
Gitka, dcéra Janka s man-
želom, deťmi a vnúčatami, 
dcéra Jaroslava a ostatná rodina. Kto ste ho poznali, 
venujte mu tichú spomienku.

SPOMIENKA 
Dňa 22.4.2026 si so smút-
kom v srdci pripomíname 
2. výročie kedy nás navždy 
opustil drahý manžel, otec a 
dedko Jozef Koncový. S lás-
kou a úctou spomínajú man-
želka, syn, dcéra s rodinou a 
ostatná rodina.

SPOMIENKA  
S hlbokým smútkom v srdci 
sme si 18.4.2026 pripome-
nuli 5. smutné výročie čo nás 
navždy opustila naša drahá 
manželka, mama, dcéra a 
sestra Ing. Andrea Urba-
novská rod. Liptáková. S 
láskou spomínajú manžel, 
dcéra Sárinka, mama, ses-
tra Lenka s rodinou, svokrovci a celá rodina. Kto ste 
ju poznali a mali radi, venujte jej spolu s nami tichú 
spomienku.

SLUŽBY
•	METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a 
iné ušijeme na mieru. Tel. 0911 299 366
•	Akcia -20 % do 30.06.2026. Renovácia starých 
dverí, zárubní, vstavaných skríň a kuchynských 
liniek. Tel. 0907 422 113.
•	Údržby záhrad, kosenie, regenerácia trávnikov, 
strihanie živých plotov 0949073728
PRÁCA
•	Hľadám prácu ako upratovačka na 2-4 hodiny 
denne. Kontakt 0910 636 728.
INÉ
•	Kúpim 1-izbový byt v Púchove. 0911 454 220
•	Ponúkam plexisklo 2-10 mm. 0949 483 457
•	Vymením dom v Rajeckej Lesnej za byt v 
Púchove tel. 0949 260 722

SPOMIENKA 
„Čas plynie nevráti čo vzal, 
spomienky už len zostali 
nám..." Dňa 23.4. 2026 si pri-
pomíname nedožitých 90. 
rokov a 26.2.2026 bolo 4. vý-
ročie čo nás navždy opustil 
náš drahý manžel, otec, svo-
kor a dedko Jozef Adamík 
z Púchova. S láskou a úctou 
spomína celá rodina.

SPOMIENKA 
Dňa 24.4.2026 uplynie 22 
rokov, čo nás navždy opustil 
náš drahý manžel, otec, ded-
ko a pradedko Viktor Čvirik. 
S láskou a úctou spomína 
manželka a dcéry Mirka, Ma-
rienka a Danka s rodinami.

SPOMIENKA 
Dňa 16.4.2026 uplynulo 5 
rokov, čo nás v poslednom 
náruči navždy opustila naša 
mama, manželka, babička 
Štefania Lašová, rod. Ko-
belová. „Najväčšia láska na 
svete umiera, keď drahá ma-
mička oči navždy zaviera, s 
tichou spomienkou k hrobu 
chodíme, pri plameni sviečok na Teba myslíme. Osud 
Ti nedoprial s nami dlhšie byť, no v našich srdciach 
budeš navždy žiť.“ V spomienkach, smútiaca rodina.

SPOMIENKA 
Dňa 23.4.2026 si pripomí-
name 5. smutné výročie, 
kedy nás navždy opustila 
naša drahá mama, babka, 
prababka Janka Škripcová.  
S láskou a úctou spomína 
celá rodina.

SPOMIENKA 
„Dotĺklo srdce, utíchol hlas... 
Spomienka na Teba žiť bude 
v nás." Dňa 22.4.2026 si pri-
pomíname 19. výročie, čo 
nás navždy opustil náš drahý 
Ladislav Ďurech z Nosíc.  
S láskou spomína manželka, 
syn a dcéry s rodinami a os-
tatná rodina.

SPOMIENKA 
Dňa 24.4.2026 si pripo-
menieme smutné 7. výro-
čie úmrtia mamy a babky 
Kornélie Stopkovej, rod. 
Smolenovej z Horných Koč-
koviec. S láskou a úctou spo-
mínajú synovia Jaro a Vlado 
s rodinami.



oznamy 2323



inzercia

ˇ


